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NEBULIZADORES

Cód. 99273
VENTILADOR DE PIE CON  
NEBULIZACIÓN. VIVAHOGAR
Potencia 75 W. Diámetro 40 cm. 3 vlocidades. 
Depósito de 3 litros. Temporizador 7,5 horas. Osci-
lante. Volumen máximo de niebla 300 ml/hora.

Cód. 118509
VENTILADOR DE PIE CON  
NEBULIZADOR. VIVAHOGAR
Potencia 80 W. Diámetro 40 cm. 3 velocidades, 
depósito de 2,5 l. Temporizador 8 horas. Oscilante. 
Volumen máximo de niebla 250 ml/hr. Con mando. 

69,95€ 89,95€

Cód. 117451
VENTILADOR DE PIE CON NEBULIZADOR. 
TRISTAR
Ø 40 cm Oscilante. Plata. Función de neblina fría.Ionizador. 
Volumen del tanque de agua: 1.8 L. Mando a distancia. Función 
de temporizador 1-8 horas. Flujo de aire: 4425 m³/hora. Velo-
cidad: 850-1000-1150 r.p.m. Oscilante: 85°. Ángulo ajustable: 
23 °. Potencia: 95 W.

Cód. 116439
VENTILADOR DE PIE CON 
NEBULIZADOR. HJM
Para exterior. Aspas de 65 cm. Depósito de 
40 L. Área a cubrir 30 m2. Tres velocidades. 
Oscilación automática de 90º. 210 W.

129€ 250€
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VENTILADOR DE MESA. VIVAHOGAR
Modelo Siroco. 2,5 W. Aspa de 15 cm. Alimentación de 
corriente USB.
Cód. 118510: Color azul.
Cód. 118511: Color verde. 9,95€

MARCA 1.VIVAHOGAR&CO 2.VIVAHOGAR&CO 3.VIVAHOGAR&CO 4.TRISTAR 5.ORBEGOZO 6.ORBEGOZO 7.TRISTAR

MODELO ALISIO 20 ALISIO 30 ALISIO 40 VE-5979 TF 0143 TF 0148 VE-5953

POTENCIA (W) 25 30 40 50 50 60 35

DIÁMETRO ASPAS (CM) 23 30 40 40 40 40 30

VELOCIDADES 2 3 3 3 3 4 3

OSCILANTE (SI - NO) SI SI SI SI SI SI SI

CÓDIGO 104576 104575 99267 116503 126452 121170 96731

PVP 17,95€ 19,95€ 21,95€ 29,95€ 34,95€ 39,95€ 49,95€

Cód. 104577
VENTILADOR DE PARED. 
VIVAHOGAR
Potencia 45 W. Diámetro 40 cm. 3 
velocidades Oscilante.

29,95€REGALO

REGALO

Cód. 119450 

Pelador

Cód. 119448 
Pelador

VENTILADORES DE MESA
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Este verano lleváte con ferrOkey prácticos regalos 
para tu cocina, fíjate en los artículos seleccionados

Climatización. 3
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Cód. 116504
VENTILADOR DE TORRE. TRISTAR
Control remoto y temporizador. Altura 76 cm. 
Mando a distancia. Función de temporizador: 
7,5 horas. Funciones ajustables: 3. Flujo de aire: 
1787.4 m³/hora. Velocidad: 1180-1300-1400 r.p.m. 
Potencia: 45 W.

49,95€

Cód. 104581
VENTILADOR DE TORRE. 
VIVAHOGAR
Potencia 45 W. 3 Velocidades. Oscilante. 
Con temporizador.

Cód. 127310
VENTILADOR DE TORRE. 
MAGEFESA
Potencia 50 W. Altura 75 cm. 3 velocidades. 
Flujo de aíre 13 cbm/minuto (máximo). Fun-
ción oscilante. Color titanio. Cobertura 1 m2..

34,95€ 44,95€

Cód. 127313
VENTILADOR DE TORRE.  
MAGEFESA
Potencia 45 W. Altura 90 cm. 3 velocidades. Panta-
lla led y programador 12 horas. 3 modos de función 
(Normal, brisa, dormir) Pantalla con temperatura 
ambiente. Función oscilante. Con control remoto y 
almacenaje para mando.

59,95€

VENTILADORES DE SUELO

VENTILADORES DE TORRE

MARCA 1.VIVAHOGAR&CO 2.VIVAHOGAR&CO 3.ORBEGOZO 4.S & P 5.TRISTAR 6.VIVAHOGAR&CO 7.ORBEGOZO 8.VIVAHOGAR&CO

MODELO ZONDA ACAMAR BF 1030 METEOR-ES N VE-5933 GRECAL 130 PW 1546 GRECAL 180

POTENCIA (W) 50 50 45 35 55 130 130 180

DIÁMETRO ASPAS (CM) 30 30 30 30 30 45 45 45

VELOCIDADES 3 3 3 3 3 3 3 3

CARACTERíSTICAS TEMPORIZADOR OSCILANTE 
/TEMPORIZADOR TEMPORIZADOR OSCILANTE/ 

TEMPORIZADOR
GRAN  

CAUDAL AIRE ALTA POTENCIA VENTILADOR 
INDUSTRIAL ALTA POTENCIA

CÓDIGO 99269 104574 126456 96689 116499 99271 106739 104580

PVP 21,95€ 26,95€ 29,95€ 36,95€ 45,95€ 54,95€ 59,95€ 61,95€
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Cód. 119449 

Pelador

REGALO

REGALO

REGALO REGALO

REGALO

1
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REGALO

Cód. 119450 

Pelador
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Cód. 126447
VENTILADOR DE TORRE. PRINCESS
Smart. 103cm. 50 W. Control por app. Altura: 103 cm. 
Temporizador: 1 - 8 horas. Ajustes: 3. Velocidad. Flujo 
del aire: 1488 m³/h. Modos de ventilación: normal, na-
tural y sueño. Oscilante: 80º. Asa integrada. Protección 
sobrecalentamiento. Potencia: 50 W. Control por app.

Cód. 126448
VENTILADOR DE TORRE. 
ORBEGOZO
Iónico. Altura 107 cm. 3 velocidades de ventila-
ción. Pantalla LED con indicador de temperatura. 
Bandeja para esencias aromáticas. Temporizador 
hasta 8 horas. Potencia 60 W. Muy silencioso. 
Mando a distancia.

Cód. 126446
VENTILADOR DE TORRE. TRISTAR
90 cm. Oscilante. Negro. Altura 91.8 cm. Funciones 
ajustables: 3. Velocidad: 1100-1200-1300 r.p.m. 
Flujo de aire: 1320 m³/hora. Nivel sonoro: 60 dB. 
Oscilante: 60 °. Asa integrada. Mando a distancia. 
Potencia: 45 W.

69,95€ 129€89,95€

Cód. 116435
VENTILADOR DE TORRE CLASSIC. 
ROWENTA
Con tres velocidades y la opción de escoger un 
caudal de aire oscilante o fijo. Temporizador de 
hasta 120 min. 3 velocidades. Fácil de transportar. 
Caudal de aire fijo. 

64,95€

MARCA 1.VIVAHOGAR&CO 2.TRISTAR 3.TRISTAR 4.MAGEFESA 5.TRISTAR 6.VIVAHOGAR&CO 7.VIVAHOGAR&CO 8.TRISTAR 9.ORBEGOZO

MODELO MISTRAL VE-5894 VE-5893 MGF2384 VE-5898 MEISSA SUBRA VE-5951 SF 0245

POTENCIA (W) 40 45  45 55  45 90 170 50 65

DIAMETRO ASPAS (CM) 40 40  40 40  40 45 45 40 40

VELOCIDADES 3 3  3 3  3 3 3 3 3

OSCILANTE (SI - NO) SI SI  Si SI Si  SI SI SI SI

ALTURA REGULABLE REGULABLE  105-125 Regulable 
hasta 130cm  105-125 REGULABLE REGULABLE REGULABLE 155 MAX

CARACTERÍSTICAS Altura ajustable 
Cabeza con 
 inclinación 
ajustable

Control remoto  SUELO-PIE-
PARED ALTA POTENCIA INOX

2 en 1. Con man-
do. Temporizador 

hasta 7,5h.

CÓDIGO 99268 121101 126455 127314 126454 104578 104579 96733 106737

PVP 21,95€ 28,95€ 28,95€ 34,95€ 39,95€ 52,95€ 68,95€ 69,95€ 74,95€

REGALO REGALO
REGALO

REGALOVENTILADORES DE PIE

Cód. 119448

Pelador

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Climatización. 5



6. Climatización

VENTILADORES DE TECHO

MARCA 1.VIVAHOGAR&CO 2.VIVAHOGAR&CO 3.VIVAHOGAR&CO 4.ORBEGOZO

MODELO KUDO ANDES SEGIN CF 86140

POTENCIA (W) 65 50 50 70

Nº DE ASPAS 3 4 5 3

DIÁMETRO ASPAS (CM) 140 105 130 140

VELOCIDADES 3 3 3 5

LUZ (SI - NO) NO SI SI Interruptor Pared

CÓDIGO 104582 99272 104583 126451

PVP 42,50€ 49,95€ 64,95€ 64,95€

MARCA 5.ORBEGOZO 6.ORBEGOZO 7.ORBEGOZO 8.ORBEGOZO

MODELO CP 15076 B CP 15075 N CP-93105 CP 50120

POTENCIA (W) 50 50 60 65

Nº DE ASPAS 6 6 3 6

DIÁMETRO ASPAS (CM) 80 80 105 120

VELOCIDADES 3 3 3 3

LUZ (SI - NO) Luz (Plafón) Luz (Plafón) SI Luz y Mando

CÓDIGO 126449 126450 121092 88583

PVP 69,95€ 74,95€ 119,95€ 139,95€

6

5

7

8
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REGALO

REGALO

REGALO

REGALO

Cód. 119449 

Pelador
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MARCA 5.ORBEGOZO 6.ORBEGOZO 7.ORBEGOZO 8.ORBEGOZO

MODELO CP 15076 B CP 15075 N CP-93105 CP 50120

POTENCIA (W) 50 50 60 65

Nº DE ASPAS 6 6 3 6

DIÁMETRO ASPAS (CM) 80 80 105 120

VELOCIDADES 3 3 3 3

LUZ (SI - NO) Luz (Plafón) Luz (Plafón) SI Luz y Mando

CÓDIGO 126449 126450 121092 88583

PVP 69,95€ 74,95€ 119,95€ 139,95€

Cód. 126660
AIRE ACONDICIONADO. TOYOTOMI
Aire acondicionado portátil con 3 velocidades de ventilación, 
la pantalla muestra la velocidad seleccionada. Cumple con la 
normativa ErP 2009/125 / CE (Directiva europea de diseño 
ecológico). Este dispositivo utiliza el refrigerante R32 A sin 
cloro y respetuoso con el medio ambiente. Equipado con 
mando a distancia. Temporizador 24 horas.  
Medidas 390 x 405 x 820 mm. 36 kg.

Cód. 106313
AIRE ACONDICIONADO. TECTRO
Capacidad de refrigeración: 2.044 W. Clasifica-
ción energética: A. EER (Coeficiente de eficacia 
frigorífica EN 14511-2011 W/W): 2,6. Volumen 
idóneo: 50-65 m3. Deshumidificación: 38 litros/
día. PIM - Nivel de presión Sonora dB(A): 
55-59,8. Sistema Cooldown. Temporizador 24 
horas. Mando a distancia.

Cód. 121100
AIRE ACONDICIONADO. TOYOTOMI
Categoría energética A conforme a EN14511-2013. Ideal 
para 60-80 m3. Medidas 315 X 395 X 770 mm y 27,5 kg. 
Este modelo cuenta con 3 velocidades de ventilación, la 
pantalla muestra la velocidad seleccionada. Cumple con la 
normativa ErP 2009/125 / CE (Directiva europea de diseño 
ecológico). Utiliza gas R 32 respetuoso con el medio am-
biente. Equipado con mando a distancia. Temporizador on/
off 24 horas. Modo independiente de deshumidificación. 

399€

249€ 349€

Cód. 121230
AIRE ACONDICIONADO. QLIMA
Dual: frío y bomba de calor. Capacidad de refrigeración: 3.200 W 
(2.752 Frig). Capacidad de calefacción: 2.900 W. Control WIFI. 
Clasificación energética: A/A+. EER: 2,6/2.7. Estancia idónea: 32 
- 42 m2 / 80 - 105 m3. Potencia consumida refrigeración: 1.640 
W. Potencia consumida calefacción: 1.100 W. Control WIFI. Sis-
tema Cooldown que aumenta la eficiencia energética y prolonga 
la duración del compresor. Clase de protección IPX0. Refrigerante 
R 290, respetuoso con el medioambiente. Deshumidificación: 
4,5 litros/día. Posibilidad de drenaje continuo. Filtro de pantalla 
lavable. Ventilación ajustable. Nivel de presión Sonora dB(A): 59. 
Temporizador 24 horas. Mando a distancia. Dimensiones: 43,5 x 
35 x 71,5 cm. Peso neto: 31 kg.

Cód. 126620
CLIMATIZADOR. PURLINE
Tecnología: Climatización por humidificación del ambien-
te.Consumo: 60 W. Caudal: 200 m3/h. Panel Evaporativo 
de Celulosa. Capacidad del depósito: 1 Litro. Velocidades: 
3. Oscilación automática de las lamas. Compacto y 
portátil, con asa de transporte.

Cód. 126621
AIRE ACONDICIONADO. 
PURLINE
Tecnología: Climatización por humidificación 
del ambiente. Consumo: 80 W. Caudal: 900 
m3/h. Display digital LED. Panel Evaporativo 
de Celulosa. Capacidad del depósito: 4 litros. 
Velocidades: 4. Temporizador de encendido 
y apagado. Mando a distancia. Oscilación 
automática de las lamas.

449€

59,95€

199€

Cód. 121059
CLIMATIZADOR. KAYAMI
Con ionizador. Caudal de aire 1400 m3/h. Con modo 
ventilación y noche en 3 velocidades. Temporizador 
hasta 24 h Ruedas. Mando a distancia.

Cód. 72541
CLIMATIZADOR. PURLINE
Consumo: 70 W. Panel de control LED. 
Capacidad depósito de agua: 4 L. Ionizador. 
Temporizador. 3 velocidades + 2 ritmos 
alternativos. Color negro y plata. Lamas 
oscilantes. Mando a distancia. Filtro de 
nylon. Ice-pack (botella de hielo para el 
depósito).

Cód. 118871
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO. 
VIVAHOGAR
Climatizador por humidifiación de ambiente. Potencia 
80W, Caudal 300 m3/hr, Capacidad del depósito 4 lt, 
temporizador de 7,5 hr, 3 velocidades. Con mando. 
Peso 4,2 kg, Dimensiones 28 x 25 x 58 cm.

149€

180€

59,95€



8. Playa y camping

Cód. 121218
SILLA ACOLCHADA. 
ALCO
3 cm. Aluminio.

Cód. 124547
SILLA PLAYA ALTA. ALCO
Silla playera fibreline. Acero lacado 
blanco. Medidas tumbona abierta: 56 x 
32 x 32 cm. Peso 1,60 kg.

Cód. 79560
TUMBONA 5 
POSICIONES. 
ALCO
Relax aluminio oval 40 x 
20 mm. 5 posiciones.

Cód. 121217
TUMBONA 
ACOLCHADA. 
ALCO
Relax 5 posiciones. 
Acolchado 3 cm. 
Aluminio.

Cód. 79559
TUMBONA PLAYA 
5 POSICIONES. 
ALCO
Tumbona aluminio oval 40 
x 20 mm.

Cód. 124546
SILLÓN PLAYA ALTO. ALCO
Sillón fijo fibreline. Acero lacado blanco. 
Medidas sillón abierta: 78 x 56 x 59 cm. 
Peso 2,60 kg.

Cód. 124548
TABURETE PLAYA ALTO. ALCO
Taburete fibreline. Acero lacado blanco. Medidas 
relax abierta: 37 x 42 x 38 cm. Peso 1,17 kg.

Cód. 121219
SILLA FIJA 
ACOLCHADA. 
ALCO
Sillón fijo seguridad. 1,5 
cm. Aluminio.

Cód. 62087
SILLA PLAYA. 
ALCO
De propileno.

34,95€

8,50€

69,95€

50,95€

57,95€

12,95€5,95€

24,95€

9,95€

DÍA DE 
PLAYA

Amplia
gama de
cojines

¡consúltenos!

Disfruta de la playa o el campo
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Cód. 126557
BOLSA PLAYA FLAMINGO.
Medidas: 51 x 16 x 36 cm. Poliéster.
Una pieza

Cód. 126555
BOLSA PLAYA SUMMER.
Medidas: 51 x 16 x 36 cm. Poliester.  
Una pieza.

Cód. 100601
CARRETILLA INFANTIL PLAYA.
32 cm. Pala + Rastrillo.

Cód. 126714
COJÍN SILLA.
Cojín frutas 4/m pp-poliéster. 38 x 38 x 5 cm. 
75% polipropileno. 25% poliéster. Relleno 100% 
poliuretano. 150 gr. No lavado a máquina, no lejía, 
no secadora, no limpieza en seco. Uuna pieza.

6,25€5,50€

3,25€

10,95€

1,50€

FIJACIÓN PARA 
SOMBRILLA.  
NATUUR
Cód. 118894: Color rojo
Cód. 118893: Color verde
Cód. 118892: Color naranja

Cód. 126562
JUGUETE INFANTIL PLAYA.
Cubo + pala + rastrillo + moldes.

Cód. 126564
JUGUETE INFANTIL 
PLAYA.
60 cm. Pala con mango de 
madera. Una pieza.

3,25€

1,95€

Cód. 126563
PISTOLA AGUA 
INFANTIL.
Una pieza.

Cód. 116557
PISTOLA DE AGUA 
BASTÓN.
3 cañones. Con bastón de agarre.  
65 cm. Una pieza.

5,95€

4,50€

19,95€

SOMBRILLA PLAYA.
Varillas fibra de vidrio. Anti-viento. 
Cubierta plateada. Protección UPF 
+ 50 Oxford. 140 GSM. Tubo de 
aluminio de 28/32 mm. 
Inclinable. Una pieza.
Cód. 121231: 200 cm
Cód. 121232: 220 cm

desde

9,95€

SOMBRILLA PLAYA. NATUUR
180 cm. Diseño realista. Tela Oxford.
Cód. 118889: Naranja. 
Cód. 118890: Kiwi.
Cód. 118891: Sandía.

PARA LOS
MÁS
PEQUEÑOS
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Cód. 126821
CARBÓN BARBACOA.  
CARBOQUICK
Ecológico, sin químicos, rápido, 
limpio, fácil...

Cód. 120322
NEVERA PLEGABLE 
CAMPING. BE COOL
Nevera camping plegable con 
ruedas. Color azul. 
Mantiene el frio hasta 24 horas 
aproximadamente. 
30 litros.

Cód. 115584
NEVERA PLEGABLE CAMPING. 
PINNACLE
Nevera Pinnacle con asa. 11 litros de capacidad. 
Grosor térmico de 2,4 cm que le permite mantener 
el hielo hasta 2 días. Medidas: 34 x 27 x 23 cm.

Cód. 120320
NEVERA RÍGIDA CAMPING. 
PINNACLE
Mantiene el hielo hasta 2 días. Grosor térmico de 
2,4 cm. Capacidad 25 litros.

5,99€ 45,95€

23,25€

26,95€

Cód. 115585
NEVERA RÍGIDA CAMPING. PINNACLE
Con asa. 32 litros de capacidad. Grosor térmico de 
3,2 cm que le permite mantener el hielo hasta 3 días. 
Medidas: 47 x 30 x 44 cm. Colores surtidos.

Cód. 115586
NEVERA RÍGIDA CAMPING. 
PINNACLE
Con ruedas. 45 litros de capacidad. Asa 
lateral para poder llevarla tipo carrito. 
Grosor térmico de 3,8 cm que le permite 
mantener el hielo hasta 3 días. Medidas: 59 
x 38 x 43 cm.

Cód. 125965
NEVERA RÍGIDA 
CAMPING.  
PINNACLE
Con ruedas. 30 litros de ca-
pacidad. Grosor térmico de 4 
cm que le permite mantener el 
hielo 3 días. Asa telescópica.

Cód. 120510
NEVERA RÍGIDA   
ELÉCTRICA CAMPING. 
PINNACLE
30 litros de capacidad. Eléctrica 
12/220V.

Cód. 115587
NEVERA RÍGIDA CAMPING ARCÓN. 
PINNACLE
35 litros de capacidad. Grosor térmico de 3,8 cm que le 
permite mantener el hielo hasta 3 días. Medidas: 53 x 33 
x 35 cm. 

Cód. 115588
NEVERA RÍGIDA CAMPING ARCÓN. 
PINNACLE
57 litros de capacidad. Grosor térmico de 4 cm que le per-
mite mantener el hielo hasta 3 días. Tapa superior dividida 
en 2 partes. Asas plegables en laterales.  
Medidas: 62 x 40 x 42 cm. 

32,25€

69,95€
64,95€

89,95€

35,95€

69,95€
10. Playa y camping

ELIGE
LA TUYA
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CORTINA PUERTA MADERA
Cortina de Bamboo para puerta. Medida 90 cm 
de Ancho x 200 cm de Alto. Cortina de tiras con 
canutillos de bamboo y bolas de madera, ideal 
para puertas de Jardín, Terraza, Exterior, etc…
Cód. 88488: Modelo Cantón
Cód. 88489: Modelo Shanghai.

21,95€

CORTINA PARA PUERTAS PVC
Cintas con montante de aluminio lacado en color plata. 
Medida 90 cm de Ancho x 210 cm de Alto. Cortina de cintas 
de PVC, ideal para puertas de Jardín, Terraza, Exterior, etc…
Cód. 116575: Color azul translúcido.
Cód. 116576: Color negro.
Cód. 116577: Color marfil. 29,95€ 53,95€

0,99€

39,95€

Cód. 88487
CORTINA PARA PUERTAS PVC
Tiras multicolor con montante de aluminio lacado en color 
blanco. Medida 90 cm de Ancho x 210 cm de Alto. Cortina 
de tiras de PVC Multicolor, ideal para puertas de Jardín, 
Terraza, Exterior, etc…

Cód. 71294
GEL RIEGO PLANTAS. 
FLOWER
150 ml. Proporciona el agua y los nutrien-
tes necesarios durante un período de hasta 
un mes sin regar. 

Cód. 126697
KIT DE RIEGO VACACIONAL. 
AQUACONTROL
Para 10 plantas.

Cód. 115556
NEBULIZADOR ELÉCTRICO. 
GARLAND
Motor eléctrico 24 V. Potencia de la bomba 80 W. 
Presión de la bomba 40 bar/580 psi. Caudal del agua 
0,2 l/min. Programador integrado en la máquina con 
8 programas diferentes de intervalos de tiempos ON - 
OFF. Para áreas de hasta 35 m2.

44,95€
Cód. 87412
PROGRAMADOR NEBULIZACIÓN DE 
MEMBRANA
Programador LCD para nebulización por segundos 
Incluye programa manual. Provisto con filtro metálico 
y 2 roscas para grifo de 3/4” y 1”. Fácil de programar y 
con un bajo consumo de pila. 

29,95€
Cód. 104564
SET NEBULIZADOR EXTERIORES
Contiene: 15 m de tubo, 7 conectores con nebuli-
zador. 1 conector en L con nebulizador, 1 adaptador 
grifo, 2 conectores, 1 conector en L, 10 clips para 
colgar y 20 sujeta cables. 

TODO EN SISTEMAS DE NEBULIZACIÓN

199€

Jardín. 11

Cantón Shanghai

Saca partido a tu jardín



12. Jardín

Cód. 126643
PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
CITRONELA EVA. OSCA CONNET
No toxico. La pulsera protege en actividades tanto 
en interiores como en exteriores. Los ingredientes 
activos son aceites vegetales naturales. Una pieza.

Cód. 126645
PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
CITRONELA MICROFIBRA.  
OSCA CONNET
No toxico. La pulsera protege en actividades 
tanto en interiores como en exteriores. Los ingre-
dientes activos son aceites vegetales naturales. 
Una pieza.

0,95€ 1,15€
Cód. 121236
PULSERA ANTIMOSQUITOS 
PERSONAL. RADARCAN
No utiliza productos químicos. Ayuda a 
prevenir las picaduras de diferentes tipos de 
mosquitos. Cobertura (máxima) 2 metros 
alrededor. Pila incluida.

19,95€
Cód. 68602
REPELENTE MOSQUITOS GEL 
CITRONELA. FLOWER
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos y perfu-
mando el ambiente. Con cidronela. 125 gramos.

VELA JARDÍN CITRONELA 
Terracota.
Cód. 126566: 8 x 9 cm. 1 mecha 
Cód. 126567: 16 x 8,5 cm. 3 mechas.

3,25€

1,95€

Cód. 105716
VELA JARDÍN CITRONELA  
TEALIGHT. 
3,8 x 1,1 cm. Vela 10 grs- 2,5 horas 
combustión. 15 Piezas.

Cód. 126570
VELA JARDÍN CITRONELA 
CANDELABRO. 
7 x 7,60 cm. Una pieza.

1,25€1,75€ 1,75€

Cód. 126571
VELA JARDÍN CITRONELA 
PLATO TERRACOTA. 
12 x 4,5 cm. Una pieza.

1,95€

VELA JARDÍN CITRONELA. 
Cubo galvanizado.
Cód. 126568: 6 x 6 cm. 
Cód. 126569: 16 x 14 cm.

desdedesde

desde

9,95€

12,95€

5,50€

14,95€

Cód. 125777
MALLA MOSQUITERA. 
NATUUR
2 hojas con cierre magnético.
120 x 220 cm. 

Cód. 125778
CORTINA MOSQUITERA. 
NATUUR
Cortina mosquitera de tiras adapta-
ble. Montante  de pvc con piezas de 
sujeción. 95 x 220 cm.

MALLA MOSQUITERA. NATUUR
Con cinta textil para cerrar.
Cód. 125768: 130 x 150 cm. Color blanco.
Cód. 125769: 130 x 150 cm. Color negro.
Cód. 125770: 170 x 180 cm. Color blanco.
Cód. 125771: 170 x 180 cm. Color negro.

MALLA MOSQUITERA. NATUUR
Marco Aluminio extensible.
Cód. 125772: 70-140 x 70 cm.
Cód. 125773: 100-190 x 70 cm.

desde

39,95€

MOSQUITERA. DECORLINE
Autoenrollable vertical para ventana, fabricada 
en alumino lacado blanco y malla de fibra de 
vidrio en color gris. 
Cód. 88511: Ancho máximo 1,00 m y alto 
máximo 1,50 m.
Cód. 88512: Ancho máximo 1,25 m y alto 
máximo 1,50 m.
Cód. 88513: Ancho máximo 1,50 m y alto 
máximo 1,50 m.

desde

Citronela

Líbrate de bichos y mosquitos
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Cód. 101140
AHUYANTADOR RATONES Y  
CUCARACHAS. RADARCAN
La tecnología INSonuerit3.0 no utiliza ningún producto 
químico, no se oye ni desprende olores. Se debe dejar 
funcionando las 24h del día incluso después de que se 
haya erradicado la plaga como medida preventiva. 10 
W. Es un producto válido tanto para la industria como 
para el hogar.

Cód. 101134
AHUYENTADOR HORMIGAS  
DOMÉSTICO ENCHUFABLE.  
RADARCAN
Con tecnología MAGNETICAE les altera estos campos y 
provocan que las hormigas y su colonia abandonen el lu-
gar en busca de otro más natural y seguro para ellas. 6 W. 

Cód. 101133
AHUYENTADOR MOSCAS DOMÉSTICO 
ENCHUFABLE. RADARCAN
El Equipado con la tecnología INSonuerit2.0 te brindará 
una protección permanente las 24 horas del día con una 
duración ilimitada y sin olores, de manera práctica y 
segura porque no utiliza productos químicos 1 W.

84,95€28,50€

25,95€
20,50€

AHUYENTADOR MOSQUITOS DOMÉSTICO. 
RADARCAN
No usa productos químicos, no se oye ni desprende olores.   
Una protección permanente las 24 horas del día.
Cód. 101132: Enchufable. 0,5W.
Cód. 101137: Portátil.

Cód. 101139
AHUYENTADOR PLAGAS MOSCAS 
MOSQUITOS RATONES  
CUCARACHAS Y HORMIGAS. 
RADARCAN
Protección total contra todos los insectos y 
roedores. Equipado con todas las tecnologías más 
eficaces juntas para combatir a los mosquitos, 
moscas, ratones, cucarachas y hormigas. 

AHUYENTADOR RATONES Y CUCARACHAS 
DOMÉSTICO. RADARCAN
No utiliza ningún producto químico, no se oye ni desprende 
olores. Déjalo funcionando las 24h del día incluso después de 
que hayas erradicado la plaga de ratones y cucarachas como 
medida preventiva. Cobertura 25 m2 (interior).
Cód. 101136: Enchufable. 0,5W.
Cód. 101135: Portátil.

49,95€

22,50€

Cód. 126700
LAMPARA ANTI-
MOSQUITOS LED
Estándar. 6 W. 450 Lúmenes.

Cód. 126701
MATA-INSECTOS 
ELÉCTRICO LED
1 W.

Cód. 71858
MATA-INSECTOS 
ELÉCTRICO.  
HG SPAIN
Es la solución para acabar 
rápida e higiénicamente con 
estos y otros insectos. 

9,50€8,95€6,95€

33,95€
39,95€

MATA-INSECTOS ELÉCTRICO
De aluminio.
Cód. 88400:  
Lámpara 2 x 10W. Bug 20. 
Cód. 88401:  
Lámpara 2 x 15W. Bug 30.

Cód. 118883
MATA-INSECTOS  
ELÉCTRICO
ABS lampara 1 x 11W bug.11.

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS. 
MASSO 
Extensible que alcanza hasta 72 
cm desplegada.

24,95€

2,75€

VELA JARDÍN CITRONELA. 
Cubo galvanizado.
Cód. 126568: 6 x 6 cm. 
Cód. 126569: 16 x 14 cm.
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Cód. 126699
ANTI-MOSQUITOS EXTERIOR. FLOWER
Las espirales fin ofrecen una máxima eficacia insecticida 
contra mosquitos y otros insectos voladores en espacios 
exteriores como terrazas, jardines, campings, etc. El producto 
actúa por difusión paulatina y constante del principio activo al 
quemarse la espiral por encendido de la misma.

Cód. 121221
ATRAPA-MOSCAS EN TIRA. ECOFIN
Cinta encolada para colgar en interior y exterior. Apta 
para todas las estancias. Higiénica y práctica. No 
contienen substancias tóxicas, son totalmente seguras.

2,95€1,75€

Cód. 105665
REPELENTE MOSCAS GEL. 
FLOWER
Gel que actúa ahuyentando a las moscas y 
perfumando el ambiente. 125 gramos.

3,25€

Cód. 80683
CEBO CUCARACHAS. MASSO 
No contiene activos químicos. Uso doméstico.Producto 
natural. Las cucarachas són atraídas hacía la trampa 
gracias a sus atrayentes naturales alimenticios.

5,25€

5,95€

Cód. 102162
CEBO CARACOL. PREVALIEN PRO
Cebo granulado para realizar tratamientos molusquicidas 
en terrenos de cultivos, plantaciones agrícolas y jardinería 
doméstica. Bolsa aluminizada y cierre ZIP, que permite una 
sencilla reutilización del producto a la vez que lo protege de 
la humedad. 500 gramos.

4,95€

CEBO CUCARACHAS JERINGUILLA. 
PREVALIEN PRO
Cebo insecticida de gran apetencia diseñado en forma 
de gel especialmente para el control de cucarachas. 
Contiene imidacloprid un potente neonicotinoide de 
nueva generación. 
Cód. 115116: 5 gramos. 
Cód. 115111: 10 gramos.

desde

CEBO HORMIGAS JERINGUILLA.  
PREVALIEN PRO
Cebo insecticida formulado en gel diseñado especialmente 
para el control de hormigas.Controla una apetente mezcla de 
atrayentes con un activo de nueva generación para darle la 
máxima eficacia. 
Cód. 115115: 5 gramos. 
Cód. 115110: 10 gramos. 5,95€

desde

Cód. 62157
TRAMPA AVISPAS ATRAYENTE. 
MASSO
Mezcla de azucares naturales, de gran poder atrayente. 
400 ML.

4,95€

Cód. 62065
TRAMPA AVISPAS CEBO ATRAYENTE. 
MASSO
Recipiente de plástico duro, listo para colgar, preparado 
para atraer avispas y otros insectos en recintos exteriores. 
Permite que entren quedando atrapadas.

6,95€

Cód. 87534
TRAMPA PARA AVISPAS. ECOFIN
Trampa en forma de recipiente plástico decorativo, 
en el que se disuelve un cebo atrayente para avispas. 
El insecto entra y queda atrapado sin poder salir. No 
tóxica. Sin pesticidas.

Cód. 121177
TRAMPA PARA MOSCAS. ECOFIN
Trampa en forma de recipiente plástico decorativo, 
en el que se disuelve un cebo atrayente para todo 
tipo de moscas. El insecto entra y queda atrapado 
sin poder salir. No tóxica. Sin pesticidas.

7,50€ 7,50€
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Cód. 72549
INSECTICIDA AVISPEROS. 
MASSO
Es un aerosol dotado con un elevado efecto de 
derribo y mortalidad sobre avispas y avispones. 
Esta dotado con un dispositivo de vaporización 
diseñado para pulverizar el producto hasta 4 
metros de distancia eliminando total el avispero. 
750 ML.

Cód. 72545
INSECTICIDA CUCARACHAS. 
MASSO
Laca insecticida con pistola aplicadora y 
envasada en aerosol especialmente indica-
da para el control de cucarachas, hormigas, 
arañas, y demás insectos rastreros. 600 Ml.

10,95€

8,50€

Cód. 75216
INSECTICIDA FIN AVISPAS. 
FLOWER
Insecticida en aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de alta eficacia para el 
control inmediato de las avispas y sus nidos. Su 
formulación reforzada ha sido desarrollada para 
actuar en nidos de avispas y avispones. 800 CC.

Cód. 95932
INSECTICIDA FIN MOSQUITOS. 
FLOWER
Insecticida en aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de marcada eficacia 
para el control inmediato de los mosquitos 
comunes, tigre, moscas y pequeños insectos. 
Formulado para que se libere gradualmente, 
crea un espacio protector de hasta 8 horas de 
protección en habitaciones, terrazas, balcones 
y jardines. 650 cc.

9,95€

8,95€

Cód. 72546
INSECTICIDA HORMIGAS 
CONCENTRADO. MASSO
El preben hormigas tiene una acción 
inmediata y una actividad residual de 
larga duración. No mancha ni ataca las 
superficies habitualmente usadas en 
decoración.

Cód. 75217
INSECTICIDA LACA FIN  
RASTREROS. FLOWER
Insecticida en laca, de larga persistencia, dise-
ñado para el control de insectos rastreros. Ideal 
para el control de hormigas, cucarachas, ácaros, 
arañas, ciempiésà. Su especial formulación en 
laca dota al producto de un buen efecto residual, 
controlando posteriores infectaciones. 650 cc.

4,95€ 8,95€

Cód. 72548
INSECTICIDA MOSCAS/ 
MOSQUITOS. MASSO
Aerosol insecticida para el control de moscas, 
mosquitos y toda clase de insectos voladores 
incluso tabanos moscones o avispas especial 
para interiores con aroma floral. 750 ml.

Cód. 101262
INSECTICIDA 
MOSQUITOS. 
FLOWER
Efecto barrera. Curativo. 
1 Litro.

5,95€

9,75€

Cód. 126702
REPELENTE MOSQUITOS 
GEL. ECOFIN
Repelente que forma una barrera 
protectora de agradable olor y 
sensación, que ahuyenta eficazmente 
mosquitos, moscas, avispas y 
tábanos. Eficaz contra el mosquito 
tigre. 100 ML.

6,95€

Cód. 102161
MATACARCOMA AEROSOL. 
PREVALIEN PRO
Frente a xilófagos de aplicación directa 
mediante pulverización o inyección por cánula 
para tratamientos preventivos y curativos. Alta 
eficacia con más porcentaje de ingrediante 
activo. Permetrina: 0,45%.

6,95€

Cód. 72547
INSECTICIDA AVISPAS.  
MASSO
Insecticida a base de etoc materia 
prima que tiene un efecto demoledor 
contra las avispas y toda clase de 
insectos voladores. 250 ML.

5,75€

VERANO
SIN
INSECTOS
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Cód. 126771
KIT REPARACIÓN SMARTPHONE. 
CODIVEN
Kit compuesto de 1 ventosa 2 mini barras de 
palanca, 1 expulsador de tarjeta sim, 1 destor-
nillador, 12 bits de precisión crv: ph: 00 - 000 / 
slot: 1 - 2 mm / torx: t4 - t5 - t6 - t7 - ​​t8 - t10 / 
pentalobe: 0,8 - 2,0 / triangular: 2,0.

8,95€
9,95€

12,95€

CABLE CARGA MICRO USB A 
USB
Adaptador USB multi conector con orificio 
para llavero. 
Cód. 126542: Color lila. 
Cód. 126543: Color negro.
Cód. 126544: Color verde.

FUNDA SMARTHPHONE 
ACUÁTICA
Protege tu smartphone en la piscina 
o en la playa con la funda acuática 
universal IPx8 hasta 6,2” . 
Cód. 126545: Verde transparente. 
Cód. 126546: Azul transparente.

Cód. 121239
KIT MANOS LIBRES BLUETOOTH. 
AUDIOSONIC
Se coloca directamente en el parasol del coche. 
Color negro.

Cód. 125780
LÁMPARA WIFI CAMBIA COLOR. 
MUVIT IO
Bombilla WiFi con luz LED multicolor. Luminosi-
dad 600 Lm. Potencia 5W. 15000h. Temperatura 
de color: de 2700 a 6500K. Casquillo: E27. 
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 
Led RGB.

Cód. 103377
LÁMPARA SOBREMESA MINION. 
VARTA
Lámpara de noche especial niños con sensor táctil. 
Sensor táctil en el bolsillo (on/off) Auto apagado 
después de 30 minutos. Incluye 3 pilas tipo AA 
High Energy. Linterna de un LED. 5 Lumenes.

15,95€

14,95€ 6,95€

Cód. 126553
SOPORTE MÓVIL BICICLETA
Soporte de bicicleta universal, a manillar, acceso a pantalla, 
para móviles de hasta 6” negro.

Cód. 123219
TELÉFONO INALÁMBRICO DÚO. 
ALCATEL
Teléfono DECT negro/naranja con supletorio, con 
pantalla alfanumérica retro iluminada, agenda de 
20 nombres y números y registro de llamadas para 
controlar sus llamadas perdidas.

Cód. 123218
TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE. 
ALCATEL
Teléfono DECT negro/naranja, con pantalla 
alfanumérica retro iluminada, agenda de 20 nombres 
y números y registro de llamadas para controlar sus 
llamadas perdidas.

Cód. 126547
TELÉFONO MOVIL TECLAS 
GRANDES. THOMSON
Teléfono móvil de 2.4”clamshell Thomson.

14,95€

34,95€19,95€ 54,95€

29,95€13,95€17,95€

ALTAVOZ BLUETOOTH
Inspirado en la cultura Art Toy, altavoz Bluetooth de alta 
calidad con luz LED multicolor integrada. Proporcionará 
hasta tres horas de reproducción continua con un 
sonido claro y fuerte. 3 W. 
Cód. 126548: Negro metalizado. 
Cód. 126549: Gris metalizado.
Cód. 126550: Rojo metalizado.
Cód. 126551: Azul.

ALTAVOZ BLUETOOTH
Altavoz muvit life wireless ligero y compacto 
con acabado en tela y tpu. 3 W. 
Cód. 126534: Naranja. 
Cód. 126537: Marrón.

Cód.126541 
AURICULAR MULTIMEDIA 
Tus auriculares de moda a un precio increíble. 

19,95€

Cód. 126540 
AURICULAR MULTIMEDIA 
Auriculares estéreo wireless sport rojo, te 
acompañan en tu actividad deportiva.

50,95€

Cód. 109851 
WALKIE TALKIE. TOPCOM 
8 Canales. Alcance hasta 6 km.

No renuncies a la tecnología
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Cód. 126552
BRAZALETE MOVIL DEPORTIVO
Brazalete deportivo universal para Smartphones 
de hasta 6”.

19,95€

Cód. 123680
RELOJ ACTIVIDAD Y SUEÑO.  
MUVIT IO
Con el reloj inteligente Health Aqua podrás monitorizar tu 
presión sanguínea mediante la obtención de datos de presión 
arterial sistólica y diastólica, así como el oxígeno en la sangre. 
Permite la inmersión en el agua para actividades como la 
natación. Recibe además notificaciones y alertas en tu reloj.

69,95€

31,95€

135€

Cód. 126819 
RECEPTOR TV TDT T2 GRABADOR. 
ENGEL 
TDT T2 (Alta Definición HD). Función grabación, 
función OCA, función pausa-direto (Timeshift). Toma 
HDMI y USB 2.0.

Cód. 126818 
TELEVISIÓN LED 22”. ENGEL 
Con alimentación a 12 V. Especial para cámping, autocara-
vanas, camión. TDT T2 (Alta Definición). Con sistem PVR y 
“Pausa/Directo”, Dolby Digital Plus, toma HDMI, toma USB 
2.0, sonido 2 x 3 W.289€

24,95€

Cód. 124047 
TELEVISIÓN LED 40”. ENGEL 
TDT 2, sonido Dolby, 2 tomas HDMI, 2 tomas USB 2.0. SmartTV 
(conexión a Internet, con acceso directo a Netflix, acceso a 
YouTube, Facebook, Twitter…).

Cód. 126474 
TENSIÓMETRO DE MUÑECA. BEURER 
Medición rápida/automática. Detección arritmia. Gran 
pantalla LCD de fácil lectura. Proceso de inicio y acabado 
automático. Diámetro muñeca (14-19.5 cm). Memoria 2 x 60 
mediciones. Fecha y hora. Mensaje en caso de error. Estuche 
y pilas (2xAAA) incluidos.

119€
Cód. 123683 
PATINETE ELÉCTRICO PLEGABLE. 
KAWASAKI 
Monopatín eléctrico infantil Kawasaki. Medidas: 
110 x 31 x 20,5 cm.

22”
40”

SMART TV

HDMI

USB 2.0

HDMI

USB 2.0

ESTE VERANO ¡NO TE PIERDAS NADA!
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36,95€

Cód. 121215 
AMOLADORA 115MM BEG110 
750W. 115 mm, velocidad 12.000 rpm, rosca del 
eje M14, ajuste de guarda sin llave, protección 
contra re-arranque y arranque suave.

64,95€

Cód. 121213 
AMOLADORA 115MM PWS 700-
115 
700 W. 11.000 rpm. 115 mm. Retención del husi-
llo. Sistema de protección de sellado (patentado 
por Bosch) que protege el motor del polvo. Disco 
115 mm. Maletín. Cubierta protectora.

54,95€

Cód. 125236 
ATORNILLADOR 3,6V IXO 32 PUNTAS 
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah. Luz Powerlight. Máx 
par de apriete 4,5 Nm. 215 rpm en vacío. Cargador micro 
USB. Gratis Set de puntas con 31 puntas y portapuntas 
magnético. 

49,95€

Cód. 122908 
DECAPADOR EASYHEAT 500 
Decapador 1600W. 2 ajustes de temperatura 
300/500ºC. Flujo de aire 240/450 l/min. Uso 
estacionario en 90º. 0,47kg.

59,95€

Cód. 123572 
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN-
DREMEL Stylo +. DREMEL 
9 W. Velocidad variable: 5.000-22.000 rpm, 
Portabrocas de cierre rápido para un cambio 
más ágil de accesorios. 15 Accesorios. 

39,95€

Cód. 126772 
LIJADORA DE DETALLE MOUSE® 
BEW230BC 
55W, velocidad 11.000 rpm, diámetro de órbita 
1,5 mm, tamaño de hoja 110 mm/cm². Incluye 15 
accesorios y bolsa de transporte.

59,95€

Cód. 61169 
LIJADORA MULTIFUNCIÓN PSM 
80 A 
80 W. 22.000 opm. Sistema SDS. Sistema 
Microfiltro. Sistema velcro para el papel de lija. 3 
hojas de lija.

89,95€

Cód. 123579 
MINI COMPRESOR AIRE BD-
CINF18N 
230V y CC para 12V/18V. Ideal para neumá-
ticos, equipamientos de deporte, rueda de 
motocicleta. Potencia: 160 PSI o/y 11.03 bares. 
Incluye 3 accesorios. Sin batería/cargador.

59,95€

Cód. 80644 
SIERRA CALAR PST 650 
500 W. 3.100 cpm. Sistema SDS. Conexión 
para aspiración. Función de soplado. Longitud 
de corte: madera 65 mm, acero 4 mm. 1 hoja de 
sierra de calar para madera (T 144 D). Maletín.

139,95€

Cód. 119345 
SIERRA DE CADENA 12V EASYCUT 12 
Potencia de 12V/2,5Ah. Sistema SDS. Profundidad de 
corte: 65 mm madera, 30 mm plástico. 0,9 kg.Hoja de 
sierra nano BLADE para madera 65 mm. Batería de litio 
12V 2,5 Ah. Cargador AL 1115 CV. Cubierta protectora 
transparente.

49,95€

Cód. 104160 
TALADRO ATORNILLADOR 7,2V 
BDCD8 
Taladro Atornillador Ultra-Compacto 7,2V, 
portabrocas 10mm, velocidad 0 - 400 rpm, par 
máximo 12Nm, batería integrada 1,5Ah de Litio. 
Incluye cargador.

79,95€

Cód. 119351 
TALADRO PERCUTOR 12V BD-
CHD12S1 
Taladro Percutor 12V, portabrocas 10mm, 10 + 
1 posiciones de par de apriete, 2 velocidades 0 - 
350/1.350 rpm, par máximo 40Nm, impactos 21.250 
ipm. Incluye 1 batería USB 1,5Ah de Litio y cable 
USB.

149€

Cód. 123753 
TALADRO PERCUTOR 14,4V PSB 
1440 LI-2 
Con bateria de litio. Niveles de par de apriete 20+2. 
Syneon chip: Potencia optima y maxima durabilidad. 
INCLUYE: Cargador rapido de 1 hora + punta doble 
para atornillas, 2 baterias 14,4V 1,5Ah. Maletin.

39,95€

Cód. 123864 
TALADRO PERCUTOR BEH550 
550W, portabrocas 13mm de una manga con 
bloqueo, velocidad variable 0 - 2.800 rpm, 
impactos 47.600 ipm. Incluye 1 brocas 6mm 
para madera, 1 broca 6 mm para manpostería 
y empuñadura lateral.

59,95€

Cód. 121211 
TALADRO PERCUTOR EASYIMPACT 
550 
550W. Mecanismo de impacto mejorado. Portabrocas 
una pieza. Máx. Ø perforación: 10mm hormigón, 8mm 
acero y 25mm madera. Preparado para sistema de 
aspiración. Empuñadura adicional, tope de profundi-
dad y maletín.

20,75€

Cód. 98791 
MULTIPUNTAS DE CARRACA. 
STANLEY 
Multipuntas de carraca com empuñadura 
2 posiciones. 12 puntas para atornillar 
incluídas. Carraca de 40 dientes finos.

18. Taller
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6,95€ 6,95€ 9,50€ 9,95€
Cód. 122233 
ADHESIVO MONTAJE CLICK&FIX. 
PATTEX 
Pega en interior y exterior, todos los materiales 
(madera, aluminio, piedra). Sin herramientas ni 
suciedad. 20 dosis.

Cód. 70921 
ADHESIVO MONTAJE NO MÁS 
CLAVOS. PATTEX 
Masilla Pegamento extra-fuerte. Pega, sella, fija, 
arregla y reconstruye, sin necesidad de cortar. 
Tubo de 120 gramos. Invisible.

Cód. 53069 
ADHESIVO REPAIR EXTREME. 
PATTEX 
Pega madera, ladrillo, cerámica, metales, etc. 
No utilizar sobre superficies permanentemente 
humedas. Envase de 20 gramos.

Cód. 44073 
BARRITA ARREGLATODO. PATTEX 
48 gramos. Se aplica con las manos. Aplicación 
en 3 minutos Endurece en 5 minutos. Endurece 
incluso bajo el agua. 

29,95€

Cód. 68947 
CARRETILLA PLEGABLE  
MULTIUSOS. CARRIVAN 
Carga: 50 kgs Peso: 3,3 kgs. Telescópica. Altura: 
100 cms. Aluminio. Doble bloqueo que fija las 
ruedas a la base. Ruedas: Ø13 cms. Plegada: 6 x 
38.5 x 62,5 cm. Base: 24 x 38,5 cm.26,95€ 32,95€

Cód. 88413 
CARRETILLA PLEGABLE  
MULTIUSOS. CARRIVAN 
Carga: 90 kg. Altura:110 cm. Asa y base de acero. 
Armazón de aluminio. Base: 24 x 35,50 cm.

Cód. 126770 
CARRETILLA PLEGABLE  
MULTIUSOS. CARRIVAN 
Carga: 50 Kg. Sube-escaleras: 30 kg. Peso: 3,15 
kg. Aluminio. Telescópica. Altura: 90/100 cm. 
Plegada: 62,50 x 38,50 x 6 cm. Base amplia 
38,50x 24 cm. Ruedas termoplásticas: Ø5,50 cm. 
3 por lado. Incluye pulpo.

3,75€
7,50€

6,50€

Cód. 69390 
CINTA ADHESIVA DOS 
CARAS. TESA TAPE 
10m x 50mm. 

Cód. 83157 
CINTA ADHESIVA DOS 
CARAS POWERBOND. 
TESA TAPE 
Fijación 2 caras. Extra fuerte.  
1,5 m x 19 mm.

CINTA AMERICANA EX-
TRA POWER UNIVERSAL. 
TESA TAPE 
25 m x 48 mm. Adhesión fuerte.
Cód. 47104: Plata. 
Cód. 47105: Negro.

49,95€

ESCALERA DOMÉSTICA. HOMELUX 
Fabricada integramente en aluminio. Superplegable, 
puedes guardarla detras de cualquier puerta. Gran 
comodidad debido a su peldaño ancho. Mayor estabi-
ladad, proporcionada por una gran base de apoyo.
Cód. 121204: 2 peldaños. 
Cód. 121205: 3 peldaños.
Cód. 121206: 4 peldaños.
Cód. 121207: 5 peldaños.
Cód. 121208: 6 peldaños.

desde

34,95€ 59,95€ 49,95€

1,95€ 5,65€

Cód. 119352 
MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS 
TLM30. STANLEY 
Medidor de distancias 9m (solo distancias). 
Diseño compacto y ligero. Un solo botón para 
un uso más fácil. Batería de lítio.

Cód. 116582 
MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS 
ZAMO. BOSCH 
Alcance: 20m. Medición directa y continua. 
Precisión+/-3mm. Display con retroiluminación. 
Cristal negro protector. Memoria. Muy compacto 
(10cm) y ligero (80 gr). 2 pilas 1,5 V.

Cód. 121216 
NIVEL LÁSER CRUZ CUBIX. STANLEY
Detector de estructuras S200. Uso con una sola pulsación 
de un botón, calibración automática y tecnología de una sola 
pasada. Pantalla LCD para ver el centro de la estructura. 
Detección hasta 51 mm.

Cód. 56093 
PEGAMENTO CONTACTO. 
SUPERGEN
Tubo de 40 Ml. Adhesivo incoloro y de 
secado rápido. Encolado flexible. 

Cód. 64902 
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
GEL. LOCTITE
Adhesivo extra-fuerte. Tubo de 3 gramos.

Pon tu hogar a punto



249€ 369€269€

Cód. 125134
FREGADORA ASPIRADORA 
SUELO 
Función 2 en 1: Fregar sin tener que as-
pirar previamente gracias a la absorción 
de la suciedad húmeda y la seca en un 
solo paso. Gracias a la escasa humedad 
residual, los suelos se secan en menos 
de dos minutos. Rodillos de microfibras 
de alta calidad se pueden montar y ex-
traer rápida y fácilmente. Se pueden lavar 
en la lavadora a un máximo de 60 °C.

Cód. 125136
FREGADORA ASPIRADORA 
SUELO 
Tiempo de carga: 4 horas. Ancho de 
fregado: 300 mm. 2 en 1: Limpieza y 
aspiración con un sólo aspirador. Rodillo 
de succión de agua integrado. Conti-
nuamente higiénica y listo para su uso. 
Desaparece el contacto directo con la 
suciedad. El ahorro de agua de hasta un 
85% en comparación con los métodos 
tradicionales de limpieza.

Cód. 125133
FREGADORA ASPIRADORA 
SUELO SIN CABLE 
Fregado con dos rodillos de microfibra con 
un ancho de limpieza de 300 mm. Incluye 
batería de Litio de 7,2 V. Depósito de agua 
limpia de 360 ml. Depósito de agua sucia 
de 140 ml. Autonomía máxima continuada 
de 20 min, con un rendimiento aproximado 
de 60 metros cuadrados. Tiempo de carga 
4 horas. 

199€

79,95€

149€

Cód. 126641
FREGADORA SUELO PATIO 
CLEANER 
Potencia 600 W. Presión máxima 10 bares. 
Caudal de agua 180 litros/hora. Ancho útil 
de trabajo 300 mm. Peso 5 kilos. Accesorios 
incluidos: Par de cepillos para suelos de 
madera.

Cód. 126574
HIDROLAVADORA ALTA 
PRESIÓN K2 BASIC CAR 
110 Bar. 360LT/H. Potencia 1400 W. 
Peso 4,39 kilos.

Cód. 115596
HIDROLAVADORA ALTA PRESIÓN K3 
FULL CONTROL 
Presión máxima 20-120 bar. Área de rendimiento 25 
(m²/h). Caudal de agua (380 litros /hora. Máx. temperatura 
agua de entrada 40ºC. Potencia absorbida 1600 W. Peso 
4,4 Kilos. 

249€
Cód. 105763
HIDROLAVADORA ALTA PRESIÓN K4 
FULL CONTROL 
Hidrolimpiadora de gama media-alta. Motor refrigerado por 
agua. Conexión rápida de manguera. Compartimento para 
accesorios. Manguera de alta presión de 6 mt. pistola Full 
Control con indicador de nivel de presión. Asa telescópica. 
Ruedas de transporte. Sistema de detergente P&C. 130 Bar 
presión máxima. 420 litros/hora. 1800W.

54,95€

Cód. 112697
LIMPIADOR CRISTALES A 
BATERÍA 
Compacta y manejable. Peso reducido de 
500 Gr. Depósito de agua sucia: 100 Ml. 
Duración batería: 20 min 
Ancho de la boquilla: 250 mm. Incluye: Bo-
tella pulverizadora con paño de microfibra, 
Detergente concentrado 20 Ml, cargador y 
batería incorporada.

20. Limpieza



79,95€ 94,95€

79,95€

Cód. 119126
ASPIRADOR. ROWENTA 
El cabezal de aspiración de alta eficacia proporciona unos 
resultados óptimos de limpieza en profundidad para todas las 
superficies, con un rendimiento de clasificación A en los suelos 
duros. Boquilla para ranuras 2 en 1 integrada en el producto. 
Diseño ergonómico con dos ruedas extragrandes que mejoran 
la fluidez y la libertad de movimiento. Potencia 750 W.

Cód. 126614
ASPIRADOR. ROWENTA 
Limpia a fondo la suciedad y aspira sin dificultad grandes 
cantidades de polvo con un excelente rendimiento en 
suelos duros. Captura el 99,98 % del polvo aspirado, 
con un uso energético que se reduce hasta un 50 %*. Un 
formato compacto para un almacenamiento fácil, un diseño 
ergonómico y el sistema Clean Express para una limpieza y 
mantenimiento sin esfuerzo. Potencia 2000 W.

Cód. 112401
ASPIRADOR DE MANO GEN 10. 
BLACK+DECKER 
Aspirador de mano GEN 10. Potencia 10,8V 
y batería 1,5 Ah . 16,2 watt hour. Boca fina. 
Cargador tipo jack. Acción ciclónica. Color rojo 
con gris metalizado. Boquilla y cepillo extensible. 
Batería litio.

59,95€

139€

Cód. 123653
ASPIRADOR ESCOBA. 
ARIETE 
Potencia de entrada del motor: 700 W. 
Clasificación energética: A. Nivel de 
ruido: <70 dB. Sin bolsa. Filtro de salida 
de aire HEPA lavable. Capacidad del 
contenedor de suciedad: 2 L.Cepillo 
combinado suelos duros y alfombras. 
Boquilla combinada 2 en 1. Longitud del 
cable: 3.2 m. Auto-rebobinado de cable. 

Cód. 100551
ASPIRADOR SECO-HÚMEDO. KÄRCHER 
Dotado de 4 ruedas, máxima movilidad. Posición de 
estacionamiento: permite guardar los accesorios mientras no 
se utiliza. Tubos de aspiración de plástico 2 x 0,5 m. Incluye: 
tobera para rincones, tobera para suelos con 2 gomas y 2 
cepillos, filtro de cartucho y bolsa de filtro en papel.

14,95€

Cód. 123643
BARREDORA SUELO 2 RODILLOS.  
VIVAHOGAR 
Escoba y recogedor todo en uno. La presión de la 
mano sobre la escoba acompañada por el empuje 
acciona los rodillos que capturan la suciedad y 
migajas presentes en su suelo. 35,95€

49,95€24,95€

Cód. 116327
CUBO AGUA ESCURRIDOR  
AUTOMÁTICO 
Cubo con escurridor y fregona (100% microfibra). 
Con sistema sencillo de escurrimiento giro 360º. 
Con contenedor para limpiador.

CUBO BASURA RECICLAJE CON 
PEDAL 
Acero inoxidable. Cubetas de plástico removibles con 
asa de metal en el interior.
Cód. 125140: 
24lt. 40 x 39 x 47 cm. 2 cubetas
Cód. 125141: 
36lt. 58 x 39 x 47 cm. 3 cubetas8,95€

CUBO BASURA CON PEDAL 
Acero inoxidable. Con cubeta de plástico 
en su interior.
Cód. 125300: 5 litros. Ø17 x 25 cm. 
Cód. 125301: 12 litros. Ø21 x 32 cm.
Cód. 125302: 20 litros. Ø29 x 44 cm.

desde
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Plato desechable. Cartón 21 cm.
Cód. 118147: Diseño arabesque. - Cód. 118163: Diseño classic. - Cód. 118151: Diseño lima.

Plato desechable. Cartón 27 cm.
Cód. 118146: Diseño arabesque. - Cód. 118162: Diseño classic. - Cód. 118150: Diseño lima.

Servilleta papel. Papel 33 x 33 cm. 20 piezas.
Cód. 118149: Diseño arabesque. - Cód. 118165: Diseño classic. - Cód. 118153: Diseño lima.
	
Vaso desechable. Plástico 250 cc.
Cód. 118148: Diseño arabesque.8 piezas - Cód. 118164: Diseño classic. 8 piezas -  
Cód. 118152: Diseño lima. 10 piezas.

19,95€

49,95€

19,95€
Cód. 126457
VAJILLA. ARCOPAL 
Porcelana estilo contemporáneo. Composición: 
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos 
postre.

Cód. 126458
VAJILLA. LUMINARC 
Vidrio estilo contemporáneo. Composición: 6 
platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos postre..

Cód. 126459
VAJILLA. ARCOPAL 
Opal estilo contemporáneo. Composición: 6 
platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos postre,.

39,95€

29,95€

29,95€
Cód. 126460
VAJILLA VITA. QUID 
Gres estilo contemporáneo. Composición: 6 
platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos postre.

Cód. 126461
VAJILLA. QUID 
Porcelana estilo contemporáneo. Composición: 
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos 
postre, 1 ensaladera.

Cód. 126462
VAJILLA. QUID 
Porcelana estilo contemporáneo. Composición: 
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos 
postre, 1 ensaladera.

1,50€

1,95€

1,50€
1,50€

VAJILLAS 
DESECHA-
BLES

22. Menaje y cocina

Degusta sabrosos y refrescantes platos



5,95€

Cód. 126485
MUGS. QUID 
Gres, 4 colores en set.

1

2

3

5,95€
5,95€
4,50€

Cód. 126704
MUG: 13,80 x 8,70 x 11,80 cm. 400 cc. 

Cód. 126709
PLATO: 24 x 23 x 2,30 cm

Cód. 126692
BOL: 12,20 x 12,20 x 7,20 cm. 340 cc.

GAMA FLAMINGO 
Porcelana. Apto para el lavavajillas y el microondas.

1.

2.

3.

5,95€
5,95€
4,50€

Cód. 126703
MUG: 13,80 x 8,70 x 11,80 cm. 400 cc. 

Cód. 126706
PLATO: 23,80 x 22,90 x 2,30 cm

Cód. 126694
BOL: 13,20 x 12,40 x 9 cm. 340 cc.

GAMA TUCÁN
Porcelana. Apto para el lavavajillas y el microondas.

1.

2.

3.

1

2

3

8,95€8,95€

14,95€
1,49€ la unidad

0,79€ la unidad

1,49€ la unidad

Cód. 126613
COPA. LUMINARC 
Copa combinado de vidrio. 
Con un diseño elegante atem-
poral. Apto para lavavajillas 
aunque se recomienda su 
lavado a mano. 72 Cl.

Cód. 97667
SET COMBINADOS.  
LUMINARC 
Composición del set: 4 copas combinado de 71,5 cl. 1 Vaso 
medidor doble de 2 cl/4 cl en acero inox y 1 cuchara gin tonic.

COPA VINO. LUMINARC 
Calidad Luminarc. Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia. Colección completa 
de tamaños. 
Cód. 126610: 36 CL. 
Cód. 126611: 48 CL.
Cód. 126612: 58 CL.

1,95€
Cód. 126463
VASO. QUID
Vaso de vidrio de uso diario, gran resisten-
cia. Apto para lavavajillas. 26 Cl. 6 Unidades.

9,50€
Cód. 126464
VASO. LUMINARC
Vasos de vidrio de uso diario con un diseño 
actual y gran resistencia para un uso diario. 
Apto para lavavajillas. 31 Cl. 8,95€

VASO. LUMINARC
Vasos de vidrio de uso diario, gran resistencia.  
Apto para lavavajillas. 31 Cl.
Cód. 126465: Azul.
Cód. 126466: Verde.
Cód. 126467: Amarillo.
Cód. 126468: Rosa.

1,49€ la unidad

Cód. 126525
VASO JARRA. QUID
Jarra con pajita decoración surtida. 4 
decoraciones diferentes.

Cód. 126483
VASOS JUEGO 6 PIEZAS. 
LUMINARC
Gran resistencia para un uso diario. 
Apto para lavavajillas. 6 Piezas.

1,50€ 7,95€
Menaje y cocina. 23
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12 unidades

6 unidades

4 unidades

6 unidades

1 unidad

6 unidades

6 unidades



FUENTE HORNO HERMÉTICO PORCELANA - EPS. ENJOY
Ideal para preparar sus platos con anticipación, manteniéndolos a la temperatura 
adecuada, tanto fríos como calientes. La fuente de porcelana se puede meter en 
horno tradicional o microondas.
Cód. 119239: 
Ovalada. 45 x 28 x 13 cm. 3 Litros. 
Cód. 119240: 
Ovalada. 50 x 32 x 13. 4 litros
Cód. 119242: 
Rectangular. 45 x 25 x 13 cm. 2,5 litros. 13,75€

Cód. 102426
RUSTIDERA.  
Rustidera acero con 2 capas de antiadherente. 
Medida 40 cms. Altura 6,8 cms para aprovechar 
mejor el horno. Asas metálicas remachadas de 
acero. Antiadherente más resistente.

16,90€
19,90€
17,90€

Amplia gama de artículos de porcelana para 
tu cocina ¡consúltanos!

La mejor calidad 
al mejor precio

Productos aptos para el lavavajillas. 
Libres de BPA.

Accesorios de calidad 
para tu cocina

24. Menaje y cocina

Cód. 118725: BANDEJA. 20 x 13 cm 4,95€. 
Cód. 118725: BANDEJA. 31 x 22 cm 7,95€. 
Cód. 118728: BANDEJA. 35 x 26 cm 9,95€. 
Cód. 118729: BOL. Cuenco fruta 12 x 5 cm 2,50€. 
Cód. 118729: BOL. 12 x 5 cm 2,50€. 
Cód. 118730: ENSALADERA. 22 cm 9,95€. 
Cód. 118721: PLATO. Postre. 18 cm 2,90€. 
Cód. 118719: PLATO. Fruta. 20 cm 2,90€. 
Cód. 118718: PLATO. 20 cm 2,90€.
Cód. 118717: PLATO. 26 cm 2,90€.
Cód. 118787: TARRO CONSERVERO. 1,1 L. 5€.
Cód. 118786: TARRO CONSERVERO. 1,1 L. 5€.
Cód. 118724: TAZA. 200 cc. 3,95€.

Cód. 119444: BOLSA PORTA ALIMENTOS. 5 piezas 3,95€. 
Cód. 119466: CEPILLO. Para lavar frutas y verduras. 1,95€. 
Cód. 119469: CESTAS MUTIUSOS. 3 piezas. 3,50€. 
Cód. 119468: COLADOR 3 PIEZAS. 5,50€. 
Cód. 119454: CORTADOR DE AGUACATE. 3,50€. 
Cód. 119452: CORTADOR DE FRESAS. 7,95€. 
Cód. 119453: CORTADOR DE MANZANAS. 3,95€. 
Cód. 119462: CUCHARAS PARISIEN. 3 piezas. 3,95€. 
Cód. 119471: CUCHILLO SANTOKU. 4,50€.
Cód. 119459: CUCHILLO PARA PELAR RECTO. 4,50€.
Cód. 119472: CUCHILLO CHEF. Hoja 19 cm. 4,50€.
Cód. 119455: CUCHILLO ONDULADO. 4,50€.
Cód. 119464: CUCHILLO LECHUGA. Hoja 18 cm. 1,95€.
Cód. 119456: CUCHILLO PARA MELON. 4,50€.
Cód. 119458: CUCHILLO PARA PELAR. Con sierra. 3,50€.
Cód. 119457: CUCHILLO PARA PELAR. Curvo. 4,50€.
Cód. 119460: DESCORAZONADOR DE PIMIENTOS. 2,95€.
Cód. 119451: DESGRANADOR MAIZ. 3,95€.
Cód. 119465: DESHUESADOR DE CEREZAS. 4,50€.

Cód. 119470: EXPRIMIDOR CON MANGO. 2,50€.
Cód. 119461: EXPRIMIDOR CON MANGO Y TAZA. 5,95€.
Cód. 119463: EXPRIMIDOR CON TAZA.6,50€.
Cód. 119443: PELADOR 3 PIEZAS. 6,95€.
Cód. 119446: PICADOR DE HIERBAS. 4,50€.
Cód. 119467: PINZA PARA ENSALADAS. 2,50€. 
Cód. 119447: PRENSA PARA AJOS. 4,50€. 
Cód. 119445: RALLADOR 4 EN 1. 3,50€. 
Cód. 119442: TABLA DE COCINA. 3,95€. 

Super
precios

Superprecios



9,50€
Cód. 112603
AFILADOR DE MANO.  
ARCOS
10 años de garantía.

39,95€39,95€
Cód. 126486
CUBERTERÍA MESA 24 PIEZAS.  
BRA
Modelo Pisa.

Cód. 127315
CUBERTERÍA MESA 24 PIEZAS.  
CRUZ DE MALTA
Modelo Lucia. Acero inoxidable 18/10. Juego compuesto por 
6 cuchillos de mesa monoblock, 6 tenedores de mesa, 6 cu-
charas de mesa y 6 cucharas de café/té. Fabricado en España.

Cód. 126487
CUBERTERÍA MESA 
24 PIEZAS. BRA
Modelo Genova.

34,95€
CUBERTERÍA MESA 24 PIEZAS. AMEFA 
Cubertería en acero inoxidable. 2 mm de espesor. Mango de 
plástico composición: 6 cuchillos, 6 cucharas, 6 tenedores, 6 
cucharillas de postre.
Cód. 126497: Color rojo. 
Cód. 126498: Color negro.

59,95€
Cód. 126607 
CUBERTERÍA MESA 24 PIEZAS. BRA  
Acabado Pulido Brillante. Acero inoxidable 18/10 de la mejor 
calidad. Diseño vanguardista y moderno de líneas puras y 
esenciales para la mesa. Espesor 3,5 mm. Apto para lavado en 
lavavajillas. Resistentes y duraderos. Dispone de set 24 /113 
piezas con chuletero.

5,95€ 6,50€

6,50€ 6,50€

2,95€

Cód. 126590
CUCHILLO COCINA 
Longitud 150 mm.

Cód. 126591
CUCHILLO COCINA 
Longitud 200 mm.

Cód. 126592
CUCHILLO COCINERO 
Longitud 200 mm.

Cód. 126593
CUCHILLO JAMONERO 
Longitud 240 mm.

Cód. 126594
CUCHILLO MONDADOR 
Longitud 85 mm.

6,50€ 8,95€

3,50€3,50€

1,95€

Cód. 126595
CUCHILLO PAN 
Longitud 200 mm.

Cód. 126596
CUCHILLO SANTOKU 
Longitud 180 mm.

Cód. 126598
CUCHILLO VERDURA 
Longitud 110 mm.

Cód. 126623
CUCHILLO CHULETERO 
Mango madera. 110 mm.

Cód. 126622
CUCHILLO CHULETERO 
PERLADO 
110 mm.

29,95€

Fabricados en España. 
Con 10 Años de garantía

Menaje y cocina. 25



19,95€ 24,95€
Cód. 119484
JUEGO PREPARACIÓN PASTA INICIACIÓN.  
WE PASTA 
Set básico de madera de haya para iniciarse en el arte de la pasta. 
Incluye: rodillo liso, rodillo cortador de espagueti, rodillo cortador 
de fetuccine, cortador 1 rueda, cortador 2 ruedas, rack de secado, 
pinzas para espagueti, tabla para garganelli y gnocchi, pala 3 usos, 
y folleto de instrucciones.

Cód. 119485
JUEGO PREPARACIÓN PASTA RAVIOLI & 
TORTELLINI.  
WE PASTA 
Set básico de madera de haya para preparar ravioles y tortellinis. 
Incluye: rodillo, molde, 6 cortadores y folleto de instrucciones 
para hacer pasta.

34,95€

7,95€
4,75€

14,95€

Cód. 126496
SACACORCHOS BOTELLA 
ACERO INOX + ABS. ARCOS 
10 años de garantía.

Cód. 126705
SERVILLETERO. 
Servilletero 2/c metal 19 x 19 x 5 cm verde y 
blanco. Metal: hierro.

Cód. 126556
TENAZA UTENSILIOS. 
IBILI 
Acero inoxidable.

Cód. 126481
UTENSILIOS DE COCINA. 
QUID 
Gadgets con soporte incorporado.
Composición: soporte, cazo, espátula, 
espumadera, cucharon, cuchara, 
spaguetti. 5 Piezas.

24,95€

14,95€
Cód. 126644
BALANZA COCINA. JATA HOGAR 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Alta precisión electró-
nica. Visor “LCD” autoluminiscente. Función de tara. 
Opción colocación mural. Funciona con 3 pilas “AAA” de 
1,5 V (no incluidas). Garantía 3 años.

BALANZA COCINA. ILSA 
Táctil. Indicador de volumen. Cap.5 Kg. div.1gr. Pila 
incluída.
Cód. 126657: París
Cód. 126658: Vega

16,95€

Cód. 126629
CENTRIFUGADORA. IBILI	

49,95€

Cód. 126529
HELADERA GRAN GELATO. 
ARIETE
 Potencia: 6 W. Capacidad de 1 L. Copa 
refrigerante (anchura 24 cm - 15 cm). 
Botón de encendido/apagado. Comple-
tamente extraíble y lavable. Acabado en 
naranja y blanco.

8,95€

Cód. 126707
PORTARROLLOS
Portarrollos 2/c metal 15 x 15 x 35 cm 
verde y blanco. Metal: hierro.

26. Menaje y cocina



249€

84,95€ 64,95€

34,95€

325€189€
Cód. 117964
CARRO COCINA. CHRIS&CHRIS 
Medidas: 60x60x90 cm. Con cajón de gran capacidad.

Cód. 117963
CARRO COCINA. CHRIS&CHRIS 
Medidas: 50x97x88cm. Con dos cajones con gran capacidad.

Cód. 117965
CARRO COCINA. CHRIS&CHRIS 
Medidas: 76 x 91 cm.

Estaciones de trabajo de gran calidad y estéticamente  
agradables, diseñadas por chefs profesionales.

Diseñado para trabajar proporcionando superficies de trabajo 
duraderas, de calidad profesional y espacio de almacenamiento 
inteligente. 

Con ruedas para facilitar su movilidad.

Estanterías y accesorios para el almacenaje de utensilios.

Cód. 126589
DISPENSADOR DE AGUA.  
ORBEGOZO
Dispensa agua fría y del tiempo. Depósito de 8 
litros. Capacidad refrigerada 0,8 litros. Incluye 
filtro de carbón para purificar el agua. (utiliza 
filtros de jarra JR 3025) . Agua fresca con mejor 
sabor, reduciendo cloro y cal. Filtra hasta 150 
litros o un máximo de 60 días. Display digital 
con indicador de cambio de filtro. Indicado-
res luminosos de funcionamiento. Medidas: 
25x43x30cm. Potencia 65w. 230v.50hz 

Cód. 106407
DISPENSADOR DE AGUA.  
ORBEGOZO
Dispensa agua fría y del tiempo con 
tanque para el agua incluido. 7 litros. In-
dicadores luminosos Encendido y Agua 
fría. Bandeja recoge gotas extraíble. 
Fácil de limpiar y rellenar. Potencia 70w. 
230v.50hz.

Cód. 126526
JARRA AGUA + 6 FILTROS. BRITA
Tapa de fácil apertura. 1.4 L de capacidad de agua 
filtrada. 2.4 L de capacidad total. Apta para el 
lavavajillas (excepto la tapa). Color: Blanco. 6 filtros 
Maxtra+: Nueva fórmula: un 25% mejor sabor Agua 
más limpia, fresca y con un mejor sabor. Práctico, 
económico y respetuoso con el medio ambiente.

19,95€

21,95€

Cód. 116161
JARRA AGUA + 2 FILTROS. 
BRITA
La tecnología innovadora MicroFlow de MAX-
TRA+ garantiza una filtración de agua mucho más 
potente para bebidas calientes y frías y para coci-
nar. Tapa de fácil apertura.  1.4 L de capacidad de 
agua filtrada.  2.4 L de capacidad total. Apta para 
el lavavajillas (excepto la tapa). 

Cód. 116166
FILTRO AGUA. BRITA
agua más limpia, fresca y con un mejor sabor. La 
nueva tecnología BRITA MicroFlow utiliza cáscaras 
de coco natural para conseguir una filtración 
mucho más potente. Práctico, económico y 
respetuoso con el medio ambiente.

Con innovador sistema: Chop & Drop  (agujero en la mesa)

* Este exclusivo sistema permite la recolección sanitaria de 
jugos, la fácil recolección de alimentos preparados, la 
eliminación fácil de desechos y la limpieza.

* Este sistema tiene un surco alrededor de la superficie de corte 
para recoger los jugos y dirigir su flujo al “Chop & Drop”.

* Debajo del Chop & Drop se puede colocar la bandeja para 
recolectar los jugos o el rack para recolectar los desperdicios.

COCINAS
MÁS
PRÁCTICAS
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13,95€

Cód. 102218
BOLSA PORTA ALIMENTOS. VALIRA 
Muy compacta y flexible. Permite transportar 2 contene-
dores herméticos, o 1 contenedor más postre o bebida. 
Fácil de doblar para almacenar.

39,95€
Cód. 126587
ENVASADORA AL VACÍO. JATA
Potencia de succión: máx. 0,60 bar. Capacidad de la bomba: 
4,5 L. min. Función “sólo sellado”. Apta para utilizar con 
rollo. Tiempo de sellado 10 segundos. Función especifica 
de vacío de recipientes. Tubo aspirador incluido. Apta para 
bolsas de 28 cm. Potencia 85 W.

Cód. 126579
FIAMBRERA TERMO DE SÓLIDOS. 
JATA HOGAR
3 L. Doble pared aislante, para conservar mejor los 
alimentos fríos o calientes durante horas. Libre de BPA. 
Incluye recipiente de un 1 litro. Apto para microondas. 
Asa de transporte.

3,95€

8,95€

8,95€

3,95€
Cód. 126484
HERMÉTICO. QUID
Set de 5 herméticos rectangulares. Se 
apilan entre sí optmizando el espacio. 
Tapas de diferente color.

Cód. 126527
HERMÉTICO. LUMINARC
Cierre hermético (antigoteo) con Válvula de apertura/
cierre. Cuchillo y tenedro incorporados. Apto microon-
das (con la válvula de la tapa abierta). No apto para 
horno o fuego directo. Apilar con la tapa puesta. Cuerpo 
de vidrio.

Cód. 102427
TERMO BEBIDA. LUMINARC
Lata termo metálica. Capacidad 0,330 
ml. Mantiene la temperatura 12 horas 
en caliente y 6 horas en frio. Fácil de 
transportar. Presentado en caja expositora 
12 unidades.

HERMÉTICO.
Hermético cook & eat cristal. Borosilicato. Color rojo. Aptos para 
horno (450ºC). Microondas (100ºC). Congelador (-40ºC).
Cód. 124095: 0,37 litros. Medidas: 5,7 x 11,2 x 15,2 cm. 
Cód. 124096: 0,64 litros. Medidas: 6,3 x 13,7 x 17,9 cm.
Cód. 124097: 1,1 litros. Medidas: 6,9 x 15,7 x 20,7 cm.
Cód. 124098: 1,5 litros. Medidas: 7,6 x 17,7 x 23,1 cm.

desde

2,49€

TARRO CONSERVERO. 
QUID
Cierre hermético. 
Cód. 126477: Capacidad 0,5 litros.
Cód. 126475: Capacidad 1 litro. 
Cód. 126476: Capacidad 1,5 litros. 

desde

8,15€

TERMO LÍQUIDOS. PINNACLE
Termo con cámara térmica de alta calidad. Asa 
basculante para llevar el termo de forma cómo-
da. Mantiene el frío o calor hasta 24 horas y se 
puede beber por la valvula tipo botijo.
Cód. 115589: 2 litros.
Cód. 115592: 4 litros.
Cód. 115593: 8 litros.

desde

Cód. 126471
TERMO PARA LÍQUIDOS. JATA HOGAR
1000 ML. Doble pared de acero inoxidable de alta calidad: 
Interior: acero inox 304. Exterior: acero inox 201. Libre 
de BPA. Silicona en base y zona de agarre antideslizante. 
Ligero y fácil de transportar. Cierre hermético. Conserva 
las bebidas frías o calientes durante varias horas. 
Tapa rosca para utilizar como vaso. Vertedor apertura / 
cierre rápido mediante una simple presión del dedo.

16,95€

7,95€
Cód. 126554
TERMO PARA 
LÍQUIDOS. IBILI 
0,5 Litros.

9,95€

Cód. 126635
TERMO PARA LÍQUIDOS. 
IBILI 
500 ml. Botella metálica. 

16,95€

Cód. 126470
TERMO PARA LÍQUIDOS. JATA HOGAR
500 ML. Doble pared de acero inoxidable de alta calidad: 
Interior: acero inox 304. Exterior: acero inox 201. Conserva 
los alimentos fríos o calientes durante varias horas. Libre 
de BPA. Silicona en base y zona de agarre antideslizante. 
Gran resistencia a golpes y caídas. Ligero y fácil de 
transportar. Cierre hermético. Tapa con rosca.

14,95€
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REGALO

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL. MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable, con una presión de 55Kpa, regulación 
de presión interna, ahorra hasta el 70% de energía, posee bloqueo 
automático al cierre y es apto para todo tipo de fuegos.
Cód. 94405: 
6 litros. 
Cód. 94406: 
8 litros.
Cód. 94407: 
10 litros.

Cód. 118722 
Plato tarta porcelana

Cód. 118825 
Bandeja horno 35 x 32 cm
porcelana

Regalo Cód. 118722 
Plato tarta porcelana
Regalo Cód. 118825 
Bandeja horno 35 x 22 cm

Regalo Cód. 118825 
Bandeja horno 35 x 22 cm

49,95€ 54,95€Cód. 126667
BATERÍA DE COCINA. IBILI
Acero Inoxidable. 5 piezas.

Cód. 126668
BATERÍA DE COCINA. IBILI
Acero Inoxidable. 6 piezas.

Cód. 126502
OLLA A PRESIÓN. 
MONIX
Super rapida. Induccion 
duo. Modelo veloce. Inox. 
6 Litros.

Cód. 126482
SET OLLA A PRESIÓN DÚO MOD. 
VELOCE. MONIX
4 + 6 Litros super rápida. 
Inducción.

46,95€

64,95€

Cód. 94411
SET DÚO OLLA A PRESIÓN.  
MAGEFESA
Duo de ollas a presión super rápidas con 4 y 6 litros respec-
tivamente de capacidad, fabricadas en acero inoxidable, con 
una presión de 60k a 100Kpa, apta para todo tipo de fuegos 
apta para todo tipo de fuegos.

89,95€

Cód. 78615
SET OLLA A PRESIÓN. BRA
Olla rápida con triple sistema de seguridad. Con un cuerpo 
de 4 litros mas uno de 7 litros. Apta para todo tipos de cocina 
incluso las de inducción.

99,95€

Cód. 91725
OLLA A PRESIÓN. BRA
Olla rápida con triple sistema de seguridad. 
Apta para todo tipos de cocina incluso las de 
inducción. 6 Litros.

69,95€

Cód. 117166
OLLA PRESIÓN 
RÁPIDA. MONIX
Máximo rendimiento del calor 
y mayor aprovechamiento de 
la energía. Olla a presión acero 
inoxidable 18/10. Apta para 
todo tipo de cocina incluso 
inducción. Triple fondo difusor 
forjado. Capacidad 6 litros.

49,95€

59,95€
64,95€
69,95€

REGALO

Cód. 118830 
Bandeja horno porcelana

Cód. 94409
OLLA PRESIÓN SUPER 
RÁPIDA. MAGEFESA
Olla a presión super rápida con hasta 6 
litros de capacidad, fabricada en acero 
inoxidable, con una presión de 60 k-
100Kpa, apta para todo tipo de fuegos.

59,95€

REGALO

COCINAR TIENE 
REGALO
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GAMA EFFICIENT. BRA 
Aluminio fundido, fondo de gran espesor, sistema ahorro energético. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.

Cód. 67793, 67794, 67800
a 67804, 126494
SARTÉN: 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 102163, 102164, 102165
CACEROLA ALTA: 20, 24, 28 cm

Cód. 126505, 126504, 126503 
OLLA ALTA: 20, 24, 28 cm. 

Cód. 102167 a 102169, 77557
CACEROLA BAJA: 20, 24, 28, 30, 32 cm

Cód. 126578, 76672
GRILL LISO: 22, 28 cm. 

Cód. 126577, 76673
GRILL RAYAS: 22, 28 cm. 

Cód. 102174, 126500
PAELLERA: 36, 40 cm.

Cód. 91728
WOK: 28 cm.

24,95€ 29,95€

69,95€

21,75€

69,95€

24,95€

89,95€

Cód. 126558
SARTÉN JUEGO 3 PIEZAS. 
IBILI
18, 22, 26 cm. Antiadherente. Teflón. 
Válida para inducción.

Cód. 126576
SARTÉN JUEGO 3 PIEZAS. 
IBILI
Set 18-20-24 cm. Antiadherente. Teflón. 
Valida para induccóon. Aluminio fundido. 

Cód. 126572
SARTÉN JUEGO 3 PIEZAS. BRA
Set 18-22-26cm antiadherente. Teflón. Valida 
para inducción. Aluminio fundido. Negro/oro. 
Modelo Terra. 

SARTÉN TORTILLAS. BRA
Sarten tortillera aluminio. Especial 
inducción.
Cód. 97328: 20 cm 
Cód. 70527: 24 cm

PAELLERA. IBILI
Cód. 126561: 40 cm. 9 raciones.
Cód. 126560: 46 cm. 12 raciones.  

Cód. 126573
SARTÉN JUEGO 3 
PIEZAS. BRA
Set 18-22-26 cm. Antiadherente. 
Teflón. Valida para inducción. 
Aluminio fundido. Negro/verde. 
Modelo prior.

Cód. 127316
SARTÉN JUEGO 3 PIEZAS  
MARSELLA. VITREX
Fabricada en acero vitrificado. Antiadherente. 
Tapas de cristal templado. Aptas para todo tipo de 
fuegos. 18-20-24 cm. 

Cód. 126575
SARTÉN JUEGO 3 PIEZAS. BRA
Set 18-22-26 cm. Antiadherente. Teflón. Valida 
para inducción. Aluminio fundido. Negro/
naranja. Modelo efficient.

desde 42,95€
desde 39,95€
desde 49,95€

desde 34,95€
desde 34,95€
desde 59,95€

74,95€

desde 20,95€1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

GAMA COBRE. WECOOK!
Espesor 2.8 mm. Antiadherente interior tipo piedra ecológico 
libre en PFOA. Exterior silicona. Apta para todas las cocinas.

Cód. 119982 a 119987
1. SARTÉN: 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 121095, 121096
2. SARTÉN HONDA: 24, 28 cm.

Cód. 119989
3. GRILL LISO: 28 x 28 cm

Cód. 119988
4. GRILL RAYAS: 28 x 28 cm.

Cód. 126445
5. WOK. 

18,95€
18,95€
13,50€

desde 13,95€
desde 10,95€

GAMA CUISIN. VIVAHOGAR
Fabricado en aluminio con recubrimiento interior 
antiadherente. Apta para todo tipo de cocinas. 

Cód. 118519 a 118524
1. SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 118525
2. GRILL LISO. 28 x 28 cm.

GAMA AIRE. VALIRA
De aluminio fundido indeformable. Antiadherente 
premium sin PFOA 

Cód. 82022, 96929, 82023  a 82015
1. SARTÉN 
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 112469
2. WOK. 30 cm.

desde 6,50€ desde 27,95€
14,95€ 41,95€

GAMA NATURA. IBILI
4 mm espesor, fondo ferrítico para inducción. 
Antiadeherente piedra.

Cód. 97342 a 97347, 126559
1. SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm. 

Cód. 97348
2. GRILL RAYAS: 28 cm. 29,95€

desde 14,50€
desde

1

1
1

1

1

3

4 2

2

2
2

2

3

4

5

6

7

8
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Regalo de una pieza  
de porcelana
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13,50€



24,95€

34,95€

34,95€ 24,50€
69,95€
79,95€

59,95€
29,95€

34,95€

24,95€

39,95€

39,95€ 39,95€ 49,95€

29,95€

59,95€

Cód. 126617
ARROCERA. ORBEGOZO
400 W. 1.0 L. Olla de aluminio con capa anti-
adherente, extraíble. Accesorios: Vaso medidor, 
cuchara de arroz. Tapa de vidrio templado con 
salida de vapor. Cuerpo en acero inoxidable.

Cód. 82008
FREIDORA. ORBEGOZO
De acero - inox. Capacidad de 1,5 litros. 
Termostato regulable. Tapadera extraíble para su 
fácil limpieza. Potencia 1.500 W.

Cód. 79390
HORNO TOSTADOR. ORBEGOZO
800W. Capacidad 8 litros. Calor superior e infe-
rior. 2 barras calefactoras de cuarzo. Temporizador 
de 15 min. Rejilla de extracción telescópica. 
Bandeja recogemigas. 

Cód. 82598
MAQUINA PERRITOS  
CALIENTE. ORBEGOZO
De 1 a 6 salchichas. Punzón de sujeción 
vertical Inox. Cubeta de agua antiadherente. 
Potencia 350 W. 

MICROONDAS. ORBEGOZO
700 W. Capacidad 20 L. 6 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. Temporizador de 
30 minutos. Dimensiones: 450 x 325 x 260 mm. 
Cód. 96863: 
Sin grill
Cód. 98864: 
Grill de 900W 

Cód. 112618
PLANCHA ELÉCTRICA. JATA
Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. 
Gran dureza y resistencia al rayado. Resistencia 
en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. 
Sistema “Súper Diet” Medidas 460 x 280 mm. 
Potencia 2.500 W. 

Cód. 78461
PLANCHA ELÉCTRICA. JATA
Superficie lisa antiadherente “”Durastone””.
Medidas 280 x 220 mm. Termostato regulable 
de temperatura extraíble. Asas de toque frío. 
Apta para el lavavajillas. Transportable a la 
mesa. 1.000 W.

Cód. 95543
PLANCHA ELÉCTRICA. TRISTAR
Plancha multifunción 46 x 26 cm. 2000W. 
Termostato regulable.

Cód. 126444
YOGURTERA. ARIETE
Potencia: 20 W. Capacidad de 1,3 L de yogur. 
7 tarros de yogur. Tapas para los tarros con 
cierre de rosca.

Cód. 126615
VAPORETA. TRISTAR
Cocedora a vapor libre de BPA 11 L.

Cód. 95542
FREIDORA. TRISTAR
Freidora Capacidad 3,0L de acero inox. 
Potencia 2000 W

Cód. 126530
GRILL ELÉCTRICO. TRISTAR
Grill de contacto Apertura hasta 180º Poten-
cia 1500W Superficie 27,8 x 17 cm.

Cód. 116482
GRILL ELÉCTRICO. MAGEFESA
Potencia: 1.850 W. Asas de toque frío.Control 
de temperatura. 2 Pilotos luminosos de con-
trol. Placas antiadherentes.Fácil de limpiar.

Cód. 103247
ARROCERA. TRISTAR
500 W. 1.5 L. Exterior en acero inoxidable. Ban-
deja anterior con revestimiento antiadherente. 
Cubeta interna extraíble. Cuchara. Medidor. Pies 
anti-deslizantes. 

Cód. 119973
CORTAFIAMBRES. JATA
Zona de corte y carro de acero inoxidable. 
Disco de acero alemán. Regulador de corte de 
alta precisión. Base abatible. Desmontable y 
fácil limpieza. Potencia 100 W.

Cód. 96722
PAELLERA ELÉCTRICA. TRISTAR 
Paellera 40 cm. Potencia 1500. Termostato 
regulable. 

27,95€
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CAFETERA. OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.
Cód. 5086: 3 tazas. 
Cód. 5087: 6 tazas.
Cód. 5088: 9 tazas.
Cód. 5089: 12 tazas. 16,95€ 20,95€4,90€ 19,50€

19,95€

13,95€

24,95€

10,95€ 16,95€

14,95€

22,95€

84,95€

desde desde
desde

Cód. 126633
CAFETERA A GOTEO 6 
TAZAS 650W.  
ORBEGOZO
Capacidad 6 tazas INOX. Filtro 
permanente extraíble. Jarra de 
cristal. Protección anti goteo. Placa 
calorífica anti-adherente. Mantiene 
el café caliente 30 minutos. Poten-
cia 650 W. 

Cód. 126585
EXPRIMIDOR. ORBEGOZO
Exprimidor. Potencia 25W. Capacidad 0,5 litros. 
Incluye dos conos. Accesorios lavables en lavava-
jillas. Rotación bidireccional. Base antideslizante.

Cód. 126582
EXPRIMIDOR. JATA
Capacidad 800 ml. Rotación bidireccional. 
Desmontable para su fácil limpieza. Base 
antideslizante. Voltaje 230 V. Potencia 40 W. 

Cód. 125749
HERVIDOR. TRISTAR
Hervidor 1.7 L 2200W.

Cód. 96457
EXPRIMIDOR. BRAUN
Exprimidor blanco. 350 ml, cant. pulpa 
regulable, start/stop automático.

Cód. 126632
CAFETERA EXPRESSO. 
ORBEGOZO
Cafetera para espresso y cappuccino. 
Bomba italiana de alta presión de 20 
bar. Control electrónico . Depósito de 
agua transparente de 1.60L extraíble. 
Permite utilizar tanto café molido 
como monodosis. Frontal de acero 
inoxidable. 230V~50Hz 850 W

CAFETERA ITALIANA
Acero inoxidable. Apta para todo tipo de coci-
nas: Gas, eléctrica, vitrocerámica e inducción. 
Apta para lavavajillas. 
Cód. 101907: 4 Tazas 
Cód. 101908: 6 tazas.
Cód. 101909: 10 tazas.

Cód. 119483
CAFETERA ITALIANA CON 2 
TAZAS. GEMINI
El café expreso directamente en tu taza; 
manteniendo su sabor original intacto.

Cód. 126506
MOLINILLO DE CAFÉ. JATA
Tapa con sistema de cierre de seguridad. 
Recipiente y cuchilla de acero inoxidable. 
Visor de la molienda. Capacidad 65 g. 
Potencia 160 W.

Cód. 126495
SANDWICHERA. TRISTAR
Sandwichera blanca 750 W.

24,95€

Cód. 126469
TOSTADOR. ORBEGOZO
Tostador para 2 rebanadas de pan. Car-
casa de acero inoxidable. 7 niveles de 
tostado. Potencia: 800 W. 230 V. 50Hz. 

19,95€

Cód. 79119
TOSTADOR. JATA
Cuerpo toque frío. Dos ranuras extra anchas. 
Selector electrónico de tostado. 6 posiciones. 
Voltaje 230 V. Potencia 750 W. Medidas 23 x 
13 x 16 cm. 14,95€

Cód. 94978
TOSTADOR. TRISTAR
2 Ranuras. 750 W 

CAFETERA ITALIANA SCURO. 
VIVAHOGAR 
Aluminio. Apta para todo tipo de cocinas excepto 
inducción. 
Cód. 113611: 1 Taza 
Cód. 113612: 3 tazas.
Cód. 113613: 6 tazas.
Cód. 113614: 9 tazas.
Cód. 113615: 12 tazas.

38,95€

Cód. 126609
CREPERA. BRA
Fabricada en Aluminio fundido. Revestimiento an-
tiadherente interior y exterior TEFLON® y libre de 
PFOA. Apta para todo tipo de encimeras, incluidas 
las de inducción y para el horno.

Cód. 118720 
Vaso de café 
porcelana

REGALO
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24,95€

34,95€

44,95€

16,95€

49,95€ 59,95€

49,95€

26,95€

44,95€

34,95€ 49,95€

34,95€

19,95€

29,95€

Cód. 126659
AMASADORA. TAURUS
Amasadora Mixo new 300. con 300W 
de potencia, 5 velocidades y función 
turbo, barillas batidoras y amasadoras 
desmontables.

Cód. 126639
BATIDORA DE 
MANO. TRISTAR
Batidora de varilla 800 W. 
Taza medidora 0,6 L. Función 
turbo.

Cód. 104624
BATIDORA DE MANO.  
MAGEFESA
 Pie de acero inoxidable desmontable con 
sistema de cierre “easyLock”. Sistema de 
selección progresivo de velocidad. Pulsador 
Turbo. Luz LED de funcionamiento. Vaso 
mezclador graduado de 500 ml. Picadora de 
500 ml.

Cód. 115199
BATIDORA DE MANO.  
TAURUS
Batidora robot 500. Pie de plástico, 
500W de potencia, sistema turbo 
rotation system. Pie con cierre de 
bayoneta, facilmente desmontable.

Cód. 104627
BATIDORA DE VASO.  
MAGEFESA
Jarra de cristal de 1,5 litros de 
capacidad. 2 velocidades + turbo + 
pulse. Cuchilla de acero inoxidable 
de 4 filos. Base antideslizante. 
Recogecables.

Cód. 123900
BATIDORA DE VASO.  
ORBEGOZO
Potencia 1250W. Jarra de cristal gra-
duada con 1,5 L de capacidad. Cuer-
po en ACERO INOXIDABLE. Cuchilla 
de seis hojas con recubrimiento de 
TITANIO. Cuchilla desmontable para 
fácil limpieza. 5 velocidades + turbo. 
Tapa con tapón dosificador. Voltaje 
230 V ~ 50 Hz.

Cód. 121091
LICUADORA. ORBEGOZO
Licuadora. Potencia 600W. 2 velocidades. Recipiente 
desmontables para pulpa y zumo. Colador y filtro 
en acero inoxidable. Boca de llenado extra-ancha. 
Acabado en acero inoxidable. Tubo para introducir 
piezas de fruta y vegetales. 220-240 V. 50Hz.

Cód. 119806
BATIDORA DE MANO. JATA
Gran potencia 700 W. Pie de acero inoxidable 
desmontable. Doble cuchilla de acero 
inoxidable de gran solidez. 2 pulsadores. 2 
velocidades. Asa ergonómica. Vaso medidor 
incluido, 800 ml. Voltaje 230 V.

Cód. 126501
BATIDORA DE VASO.  
TAURUS
Optima PRIOR GLASS 600W de 
potencia con Jarra de cristal de 1,5L. 
2 velocidades + turbo, cuchilla de 
4 filos de acero desmontable, pica 
hielo.

Cód. 126640
BATIDORA DE MANO.  
ORBEGOZO
Batidora de mano INOX 1000W. 2 velocida-
des. Función TURBO. Hoja acero inox. Brazo 
desmontable de acero inox. Vaso mezclador con 
tapa 600 ml. 230 V. 50Hz.

Cód. 126642
BATIDORA DE MANO. NUTRIBULLET
Potencia: 200 W. Procesador de alimentos, licuadora 
y mezcladora eléctrica, todo en uno. Incluye: · 1 vaso 
grande (0,53L) 1 vaso pequeño (0,29L) 1 taza fiesta 
con bordes de protección (0,47L) 2 tapas de cierre. 1 
tapa flip-top para beber. 1 cuchilla extractora de acero 
inoxidable. Incluye libro de recetas. 

Cód. 95417
BATIDORA DE 
MANO. BRAUN
600W,2 velocidades, 
Vaso de 350 ml, pie acero 
inoxidable.

Cód. 126637
BATIDORA DE MANO. 
JATA
Pie de acero inoxidable desmon-
table. Cuchilla de acero inoxidable 
de gran solidez. Pulsador de 
funcionamiento. Asa ergonómica. 
Voltaje 230 V. Potencia 400 W.

Cód. 126638
BATIDORA DE MANO. TAURUS
Batidora Robot Unic 500 plus inox. Pie de acero 
Inox, con accesorio Picador y emulsionador, 
sistema turbo rotation system. Pie con cierre de 
bayoneta, facilmente desmontable, 
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169€

14,95€
24,95€19,95€

39,95€

34,95€

59,95€ 69,95€

Cód. 126580 
CENTRO DE PLANCHADO. ROLSER
Con 400 microagujeros para una perfecta difusión del 
vapor. Suela de acero inoxidable. Sistema de golpe de 
vapor potente de 280 g/min. Llega a los bordes más 
estrechos, costuras y cuellos. El modo Energía eco 
utiliza hasta un 20 % menos de energía.

Cód. 125293
PLANCHA DE VAPOR. TRISTAR
Plancha de vapor 2000W suela de ceramica.

34,95€

Cód. 126588
PLANCHA DE VAPOR. ROWENTA
2200 W de potencia, depósito de agua transparente, 
salida de vapor continua de 30 g/min, golpe de 
vapor de 110 g/min, suela de acero inoxidable 
antirrayaduras, función Autosteam y llenado.29,95€

Cód. 119355
PLANCHA DE VAPOR. MAGEFESA
Potencia: 2.500 W. Depósito: 300 ml. Suela de 
acero inoxidable. Planchado vertical. Vapor cons-
tante 25 gr./min. Planchado con vapor y en seco. 
Auto limpieza. Control de temperatura.

Cód. 119972
PLANCHA DE VAPOR. JATA
2.400 W. Suela cerámica. Vapor vertical. Autolimpieza.
Antigoteo. Antical permanente. Golpe de vapor 60 - 70 
g/min. Vapor nominal 20 - 30 g/min. Capacidad del 
depósito de agua 350 ml. Cordón pivotante 360º.

Cód. 74508
PLANCHA DE VAPOR. JATA
Potencia 2,200 W. Suela de acero inoxidable.Vapor 
regulable.Vapor vertical.Antical permanente.Autolimpieza.
Mandos independientes: vapor extra / spray. Tacto goma en 
asa. Piloto luminoso.Cordón pivotante 360º.

Cód. 119328
PLANCHA DE VAPOR
2300 W. Golpe de vapor de hasta 150 g para eliminar 
fácilmente las arrugas rebeldes. Vapor de hasta 40 g/
min para ofrecer un rendimiento potente y resistente. 
Vapor vertical para prendas colgadas.

Cód. 115211
PLANCHA VAPOR VERTICAL. 
TRISTAR
Plancha de vapor vertical 1200 W 20gr/m.

Cód. 126628 
CENTRO DE PLANCHADO. ORBEGOZO
Suela de aluminio. Depósito de agua en acero inoxidable. 
Impulsor de vapor: 70mg/min. (Con botón regulador de 
vapor). Presión de vapor: 3 bares. Potencia de plancha: 
1200W. Potencia de caldera: 1200W. 

Cód. 117929 
CENTRO DE PLANCHADO.  
TRISTAR
Centro de Planchado a Vapor Max 3.5 Bar 2200 W.

TU ROPA
IMPECABLE
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54,95€
55,95€

43,95€

9,95€

39,95€

42,95€

MESA DE PLANCHADO.  
ROLSER
K-UNO. Patas Tubulares para una máxi-
ma estabilidad, altura con regulación 
automática y bloqueo de seguridad, 
soporte con micropartículas metálicas 
resistentes a altas temperaturas.Pieza 
bloqueo de patas.
Cód. 121090: 
Morada
Cód. 126676: 
Negro

TENDEDERO. TZ
Tendedero automático con 5 mts cada cuerda 
aproximadamente. 
Cód. 1832: 2 cuerdas
Cód. 1833: 3 cuerdas
Cód. 1831: 4 cuerdas

MESA DE PLANCHADO.  
ROLSER
K-S. Patas tubulares para una 
máxima estabilidad, altura con 
regulación automática y bloqueo de 
seguridad. Soporte con micropar-
tículas metálicas resistenta a altas 
temperaturas. Pieza bloqueo de 
patas una vez cerrado. 
Cód. 126677: 
Gris
Cód. 121089: 
Turquesa

39,95€
Cód. 121033
TENDEDERO. TZ
Tendedero de techo extensible entre 100 
y 160 cm, en alumino anodizado. 49,95€

Cód. 121034
TENDEDERO. TZ
Tendedero de techo extensible entre 
100 y 160 cm,con torno y manivela en 
alumino anodizado.

Cód. 126673
MESA DE PLANCHADO.  
GARHE
Con rejilla de 124x40 cm. Sistema progresivo 
de regulación de altura hasta 93 cm. Patas 
en tubo reforzado color metalizado sobre 
plataformas antideslizantes. Funda 100% 
algodón 135x53 cm. con acolchado de 5 
mm. Dimensiones 47x151x93 cm. abierta y 
47x162x9 cm. plegada. 

desde

Hogar y decoración. 35

53,95€23,95€ 39,95€

Cód. 94863
CARRO DE COMPRA. 
ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Bolsa 
de gran capacidad, con bolsillo térmico 
delantero, armazón interior plegable y 
bolsillo trasero con cremallera.

Cód. 96682
CARRO DE COMPRA. 
ROLSER
Carro ligero de aluminio de 2 ruedas. 
Base inferior abatible y apoyo delantero. 
Bolsa con formato tipo mochila.

Cód. 126678
CARRO DE COMPRA.  
ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Bolsa 
con doble bolsillo interior, solapa con 
adorno metálico para contrapeso y 
bolsillo trasero con cremallera.

37,95€ 46,95€

Cód. 118887
CARRO DE COMPRA
Carro de aluminio de 2/4 ruedas. Bolsa 
de gran capacidad con armazón interior 
plegable y bolsillo delantero.

Cód. 118888
CARRO DE COMPRA
Carro ligero de aluminio de 2 ruedas. 
Base inferior abatible y apoyo delantero. 
Bolsa con formato tipo mochila.



CAJA MULTIUSOS. WAY-BE
Prácticas cajas apilables que te ayudan a organizar tu oficina y tu hogar.

Medidas 118 x 228 x 107 mm. Con asa.
Cód. 119157: Color blanco. 
Cód. 119158: Color gris. 
Cód. 119159: Color verde.

Medidas: 143 x 228 x 160 mm. Con asa.
Cód.119160: Color blanco. 
Cód.119161: Color gris. 
Cód.119162: Color verde.

Medidas: 228 x 320 x 77 mm.
Cód.119163: Color blanco. 
Cód.119164: Color gris. 
Cód.119165: Color verde.

Medidas: 228 x 320 x 132 mm.
Cód. 119166: Color blanco. 
Cód. 119167: Color gris.  
Cód. 119168: Color verde.

Medidas: 270 x 378 x 107 mm.
Cód. 119169: Color blanco. 
Cód. 119170: Color gris.  
Cód. 119171: Color verde.

3,95€

5,95€

5,95€

8,95€

8,95€

1

2

3

4

5

14,95€

CESTO LAVANDERÍA.  
CLOSET NORTE
Cesto para colada ligero y fuerte, fabricado en 
poliester con dibujo impreso. Tamaño 65 x 32 
x 32. Plegable.
Cód. 126624: Rosa
Cód. 126625: Gris

1

1

2

2

3

3

4

4

5

1

2

4

3

CAJONERA MULTIUSOS
Para colocar de manera organizada todas tus cosas. Diferentes 
módulos para combinar a tu gusto.

Medidas: 119 x 266 x 126 mm. 
Cód. 119172: Blanco
Cód. 119173: Verde
Cód. 119174: Rosa

Medidas: 168 x 264 x 173 mm.
Cód. 119175: Blanco
Cód. 119176: Verde
Cód. 119177: Rosa

Medidas: 344 x 266 x 126 mm.
Cód. 119178: Blanco
Cód. 119179: Verde
Cód. 119180: Rosa

Medidas: 344 x 266 x 126 mm. 3 cajones
Cód. 119181: Blanco
Cód. 119182: Verde
Cód. 119183: Rosa

4,50€

5,95€

6,95€

8,95€

TODO EN ORDEN
Organiza tu hogar a un precio increible
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9,95€

9,95€

6,95€

11,95€

12,95€
12,95€

Cód. 126690
BANDEJA
Bandeja 2/m mdf 30 x 30 x 4,50 cm tucán 
y flamenco.

FELPUDO
Felpudo fibra de coco  
60 x 40 x 1,50 cm con base 
de pvc.
Cód. 126684: Sweet
Cód. 126686: Flamin
Cód. 126687: Sweet home
Cód. 126688: Tropical

FELPUDO
Cód. 121114: fibra de coco. 60 x 40 cm.
Cód. 121116: 75 x 45 cm. Wellcome
Cód. 121115: 75 x 45 cm. Piedras

Cód. 73907
BÁSCULA DE VIAJE. ILSA
Báscula de viaje digital. 50 Kg. Div. 50 
gr. Función termómetro. Batería de litio 
incluída. 

Cód. 126695
CAJA PORTA LLAVES
Caja llaves 6 ganchos 2/m mdf 22,50 x 8 x 
29 cm tucán y flamenco.

Cód. 126719
CAJONERA
Cajonera 3 cajones 2/m mdf 
11 x 10 x 32 cm tucán y 
flamenco.

AMBIENTADOR. CRISTALINAS
Ambientador mikado de 180ml / más de 4 meses de duración / 0% alcohol. 
Cód. 126507: Cerezo en flor
Cód. 106713: Armonía
Cód. 106714: Sensual
Cód. 106715: Inspiración

AMBIENTADOR. CRISTALINAS
Ambientador coche. 2 meses de duración. 0% alcohol. 
Cód. 116440: Dama de noche
Cód. 116441: Moras
Cód. 116443: Frutos del bosque
Cód. 116444: Manzana

13,95€

2,95€

6,95€
Cód. 126711
CUADRO DECORATIVO
Cuadro frutas 3/m mdf 30 x 0,80 x 
40 cm sandía, limón y naranja.

Cód. 97009: Lima
Cód. 97010: Bebé
Cód. 97012: Cerezo en flor
Cód. 97013: Flor

Cód. 106716: Calmante
Cód. 106718: Calidez
Cód. 106719: Bebé

6,95€ 12,95€

Cód. 121102
MARCO DECORATIVO
Con pinzas. Madera.  
Medidas 40 x 40cm. 

Cód. 121103
MARCO DECORATIVO
Con pinzas. Madera. Medidas 40 x 40cm. 
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39,95€

Cód. 112610
SILLA DE ESTUDIO. CLOSET 
NORTE
Regulable en altura y base giratoria con 5 
puntos de apoyo, respaldo ergonómico. 
Medidas 83x54x54, peso 6,7 kg 

14,95€6,95€

TABURETE.  
CLOSET NORTE
Plegable, polipiel, seguro de cierre, 
metal y pvc. Medidas 74 x 30 x 
50 cm.
Cód. 116424: Blanco
Cód. 116425: Negro

TABURETE METAL  
APILABLE.  
CLOSET NORTE
Base perforada. Ideal para espacios 
pequeños
Cód. 126480: Blanco
Cód. 126479: Negro

34,95€

Cód. 126630
CAJONERA ORDENACIÓN. 
CLOSET NORTE
Mueble auxiliar moderno funcional y 
versátil. Adaptable a cualquier entorno. 
Tamaño 60 x 41 x 32 . Tela gris y madera. 
3 cajones.

14,95€

12,95€

19,95€

Cód. 126626
CESTO LAVANDERÍA. 
CLOSET NORTE
Cesto para la colada fabricado 
en madera y tela.  
Tamaño 60 x 60 x 33 cm.

SILLA PLEGABLE. 
CLOSET NORTE
Con respaldo y asiento acolchado 
Cód. 115187: Azul
Cód. 115188: Gris
Cód. 115189: Negro
Cód. 115190: Rojo
Cód. 115191: Blanco

CUBO DECORATIVO.  
CLOSET NORTE
Madera y tela. Combinable 
con otros cubos para crear 
composiciones. 
Cód. 126599: 34 x 34 x 31 cm.
Cód. 126600: 19 x 44 x 31 cm.

59,95€
Cód. 126508
MESA ESCRITORIO. CLOSET NORTE
Multiusos. Mdf. Color blanca. Medidas: 100 x 50 x 75/87 cm. 49,95€

Cód. 126586
ESTANTERÍA.  
CLOSET NORTE
Estantería sencilla de 5 baldas en color 
blanco. Tamaño 160 x 60 x 28 cm. MDF. 
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5.Cód. 126674
CORTINA BAÑO
Medidas 180 x 200 cm. 

7,95€

4. Cód. 126670
ESCOBILLERO
Cerámica color.
Medidas 9,50 x 9,50 x 32 cm.

7,95€
2. Cód. 126672
DOSIFICADOR BAÑO
Cerámica color.
Medidas: 8 x 6 x 16 cm.

5,75€

1. Cód. 126681
ALFOMBRA BAÑO
Medidas: 70 x 45 x 0,5 cm. 4,50€

3. Cód. 126679
PONGOTODO BAÑO
Medidas: 40 x 40 x 55 cm.

6,95€

2

2

1

1

4

5

3

3

8,95€ 7,95€
CORTINA BAÑO
Medidas 180 x 200 cm. 
1. Cód. 126683: Acuario
2. Cód. 126680: Lines  

Cód. 126424
CORTINA BAÑO FROZEN. 
WENKO
Anillas incluidas.  
Medidas 200 x 180 cm.

ESTANTERÍA
Color blanco. Material bambú/Mdf. 

1. Cód. 126689: 
5 baldas. 34 x 33 x 140 cm.
2. Cód. 126691: 
4 baldas. 34 x 33 x 110 cm

48,95€ 26,95€
38,95€

ORIGAMI

3. Cód. 126682: París
4. Cód. 121245: Sense white

Baño y belleza. 39
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Haz de tu baño el  
rincón más deseado

3. Cód. 126693: 
3 baldas. 34 x 33 x 80 cm.



8,50€

26,95€
19,95€55,95€ 24,95€

17,50€

Cód. 126427
CUBO BAÑO CON PEDAL 
LEMAN. WENKO
Acero inoxidable de  
alta calidad brillante.  
3 Litros.

Cód. 126428
TAPA WC INODORO CENTO. 
WENKO
Fijación Fix-Clip de acero inoxidable con 2 
botones. El asiento puede retirarse con gran 
facilidad, limpiarse y volver a montarse. Incl. 
tope mural. 

Cód. 112780
TAPA WC TIPO VICTORIA. 
TATAY
Asiento WC universal. Fabricado en PP (Poli-
propileno) Material de alta resistencia y brillo. 
Compatible modelo Victoria.

Cód. 104595
MAMPARA BAÑO
Biombo de 1 hoja con serigrafiado. Perfil en aluminio 
blanco. Cristal de 4mm. Reversible. Medidas: 130x70 cm 

Cód. 116581
TAPA WC TIPO VICTORIA. TATAY
Asiento de WC con sistema soft close. bajada 
de tapa automática. Fabricado en polipropileno. 
Antibacteriano. Easy fix. 5 años de garantía. 
Compatible modelo Victoria.

Cód. 126430
ESCOBILLERO 
BAÑO CON 
PORTARROLLO 
SIENA. WENKO
Con portarrollos.

18,95€ 34,95€ 39,95€

Cód. 126421
CESTILLO BAÑO 
GANCHO. WENKO
Acero inoxidable de alta 
calidad. Para colgar en la 
ducha o la alcachofa de la 
ducha. Medidas 25 x 11,5 
x 36 cm. 1 altura

Cód. 126422
CESTILLO BAÑO 
VENTOSA. WENKO
Sujeción extremadamente 
firme sobre todas las super-
ficies resistentes. Fijación 
sin taladrar. Se puede quitar 
sin dejar marcas ni señales. 
2 alturas. 
Medidas: 22,5 x 35 x 12 cm.

Cód. 126423
CESTILLO BAÑO 
VENTOSA. WENKO
Sujeción extremadamente 
firme sobre todas las super-
ficies resistentes. Fijación 
sin taladrar. Se puede quitar 
sin dejar marcas ni señales. 
2 alturas. 
Medidas: 26 x 35 x 18,5 cm.

40. Baño y belleza
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Cód. 126710
PORTARROLLO BAÑO
Mural, sin tapa.

Cód. 126665
PORTARROLLO BAÑO 
CON TAPA
Serie kalo. Con tapa. Fijación sin 
tornillos 

Cód. 126712
TOALLERO BAÑO ARO
Serie kalo. Con tapa. Fijación sin 
tornillos. 

Cód. 126713
TOALLERO BAÑO BARRA
53 cm.

9,95€

Cód. 126661
COLGADOR BAÑO
Fijación adhesiva.

SERIE KALO

14,95€

CUBO BASURA CON PEDAL 
5 litros. Ø20 x 30 cm. Con cubeta de plástico en su 
interior. Sistema de sierre suave .
Cód. 125342: Color blanco. 
Cód. 125343: Color rosa.
Cód. 125344: Color azul.

NOVEDAD



GRIFERÍA
PARA TU HOGAR

139€

74,95€19,95€

47,95€

59,95€

Cód. 116553
COLUMNA BAÑO DUCHA 
HIDROMASAJE. TATAY
Mango de ducha acabado en cromo, 
material de conexión (flexo de 150 cm y dos 
latiguillos de 50 cm cada uno) y conjunto 
de fijación y soporte incluidos. Tres jets de 
hidromasaje con sistema antical. Grifo de 
latón. Peso: 8 kg.  
Medidas: 155 cm x 21 cm x 8 cm.

31,95€

Cód. 119653
GRIFO BAÑO BAÑERA / DUCHA 
JÁVEA 

Cód. 119655
GRIFO BAÑO BAÑERA/DUCHA 
TERMOSTÁTICO EXTREMADURA
Tope de seguridad 38º. Inversor automatico.

21,95€

Cód. 119651
GRIFO BAÑO BIDÉ JÁVEA 
 

Cód. 119646
GRIFO COCINA IBIZA
Grifo monomando de cocina ibiza. Cartucho 
de discos ceramicos 40 mm s/f, latiguillos de 
400 mm con certificado ce. Caño giratorio. 

Cód. 99628
MANGO DUCHA FLEXO 
SOPORTE BARRA+ DUCHÓN 
CUADRADO 
Rociador de 22 cm, rociador y mango de 
ducha abs cuadrados barra metalica redonda 
no extensible. 

28,50€

Cód. 119652
GRIFO BAÑO DUCHA JÁVEA 
 

Cód. 119654
GRIFO BAÑO DUCHA  
TERMOSTÁTICO CACERES
Caño giratorio, grifo extraible. 

21,95€

Cód. 119650
GRIFO BAÑO LAVABO JÁVEA  
 

16,95€

MANGO DUCHA FLEXO 
CON SOPORTE. TATAY 
1,5 Metros. Antical. ABS. Incluye 
mango, flexo y soporte.
Cód. 126715: Negro
Cód. 126716: Cromado 
Cód. 126717: Blanco

desde

*Grifos monomando: Incluyen set de fijación y latiguillos. 
Cartucho cerámico de 40 mm. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
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47,95€
13,95€

29,95€

24,95€
18,95€

14,95€

31,95€

31,95€

Cód. 119336
DEPILADORA. BRAUN 
Depiladora + regalo perfilador, 2 velocidades, ac-
cesorio de masaje, 20 pinzas, sistema antidolor, 
luz para ver los pelos mas finos, sistema softlift.

Cód. 126499
QUITA PELUSAS. ORBEGOZO 
Quita pelusas recargable. Cuchillas de acero 
inoxidable. Accesorio para rasurado alto. 
Batería recargable de larga duración. Incluye 
escobilla limpia-pelusas. Cable cargador. 
Potencia: 5W. 

Cód. 126488
SECADOR. PHILIPS 
Ionico. Potencia 2300w.  
6 Posiciones. Thermoprotect

Cód. 121164
SECADOR. ORBEGOZO 
Potencia 2000-2200W. Motor AC 
profesional. 2 niveles de velocidad. 
3 niveles de temperatura. Plegable 
para un fácil transporte y almace-
naje. Incluye 2 concentradores y 
difusor. Cód. 95544

SECADOR. TRISTAR 
Secador 2000W concentrador y difusor. 
2 Velocidades. Golpe aire frio.

Cód. 126489
SECADOR DE VIAJE. 
JATA 
Mango abatible. Limitador tér-
mico de seguridad. Interruptor 
3 posiciones. Concentrador de 
aire. Difusor de aire.  Potencia 
1.200 W.

Cód. 126509
LIMADOR DE DUREZAS. BEURER 
“Para eliminar duricias, callos o asperezas. Se puede 
usar con la piel seca o mojada. 3 accesorios (2 rodillos 
gruesos y 1 fino). Luz LED brillante. Adaptable para 
manos, pies y codos. Incluye cepillo de limpieza. Pilas 
(2xAA) incluidas.

Cód. 106650
PACK SECADOR + PLANCHA DE 
PELO. ROWENTA 
Secador de 2100w de potencia. 
6 potencias. Plancha para el pelo. Placas 
cerámicas con turmalina, placas más largas 
(100 mm), temperatura profesional de 210 °C.

Super
precios

3,95€

SOPORTE BAÑO TENAZA. POLDER
Admite hasta rizador de 5 cm y alisador de 3,8 cm. Construcción 
en silicona resistente al calor. Protege hasta los 343ºC. Fácil de 
llevar y colgar. Medidas: 7,6 x 9,5 x 16 cm. 
Cód. 118565: Morado
Cód. 118566: Rosa
Cód. 118567: Negro
Cód. 118568: Gris

Cód. 118569
SOPORTE PARA TENAZA 2 EN 1. 
POLDER
Abra para mantener artículos calientes y doble para un 
almacenamiento seguro. Guarde de forma segura rizadores 
o alisadores. Hecho en silicona resistente al calor. Protege 
hasta los 343ºC. Dimensiones cerrado: 7,1 x 7,1 x 14 cm. 
Dimensiones abierto: 27 x 7,1 x 5,08 cm.

5,95€

Recibe al verano con tu mejor cara

42. Baño y belleza



74,95€49,95€

26,95€

30,95€
26,95€

14,95€

Cód. 105077
AFEITADORA. ROWENTA 
Garantiza un afeitado en húmedo y también 
en seco. Es recargable y puedes usarla 
durante más de 40 minutos con una única 
carga. Sistema de corte: Súper, Levanta y 
Corta. Recargable.

Cód. 116479
AFEITADORA. BRAUN
Afeitadora con indicador led, recargable 60 
minutos de uso, dos laminas + rasurador, 
lavable.

Cód. 126627
CEPILLO DENTAL ELÉCTRICO. 
ORAL B
2D, 7600 oscilaciones x minuto, temporizador 
4 zonas x 30 segundos/zona, Recargable, 
Autonomía 20 m.

Cód. 98321
CORTAPELO
Cortapelos Serie 5000: Elementos 
cortartes anchos: 41mm. con cubierta 
de metal. Cuchillas de Acero, Rueda 
adjustable ara 24 posiciones 0.5 mm 
(sin peine) y desde 1 a 23mm, Batería 
de NimH (8 h de carga 75 minutos de 
uso). Tambien uso con red. Lavable.

Cód. 101158
CORTAPELO. ROWENTA
19 longitudes de corte de entre 3 y 
30 mm. Batería de NiMh que garantiza 
hasta tres sesiones completas de 
precisión. Base de carga.

Cód. 96719
CORTAPELO. TRISTAR
El condesador recargable tiene diferentes 
ajustes (5) con los que el cabello se puede 
peinar en diferentes maneras. Cuando 
el ítem este colocado en el soporte el 
condensador se podrá cargar. 5 Velocidades 
Funciones ajustables 4-16 mm Base para 
almacenar Uso inalámbrico Peine de 
Peluquero Tijeras de peluquero Cepillo de 
limpieza Aceite lubricante

Baño y belleza. 43

14,95€ 24,95€
24,95€

BÁSCULA DIGITAL DE VIDRIO. BEURER
Medición 150 kg / 100 gr. Pantalla LCD retroiluminada..  Ultra 
plana (altura 1.9 cm). Vidrio de seguridad. Indicador de batería 
baja. Pilas incluidas .
Cód. 126664: París
Cód. 126663: New York  
Cód. 126666: Londres

Cód. 94570
BÁSCULA BAÑO CRISTAL. 
BEURER
Medición 150 Kg / 100 gr. Pantalla LCD grandes 
dígitos (25 mm). Puesta en marcha con sensor 
de vibración. Apagado automático.  Cristal de 
seguridad. Gran plataforma de (30 x 30 cm). Sist. 
de peso en Kg/lb/st. Pila (1xCR2032) incluida.
Peso: 1.5 Kg.

Cód. 126662
BÁSCULA DIGITAL DE VIDRIO. BEURER
Medición 180 Kg / 100 gr. Pantalla LCD XL retroiluminada 
grandes dígitos (3.4 cm).  Medición peso con cálculo IMC. 
Electrodos acabados en acero inox. cepillado. Función memoria 
para 10 usuarios. Indicador de batería baja. Medidas: 31 x 31 
cm. Vidrio de seguridad. Pilas incluidas.* MEDIDOR:- Indicación 
grasa corporal: 0.1%.- Indicación agua corporal: 0.1%.- Indica-
ción ratio muscular: 0.1%.- Indicación medidor huesos: 100 gr. 
Regulador deportistas 5 niveles.

PRECISIÓN Y ESTILO



Tu establecimiento más próximo

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).

PRECIOS VÁLIDOS DEL 1 de junio 
AL 2 de agosto DE 2019

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte en: 
www.ferrokey.eu

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.


